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Информация о работе с обращениями граждан в 2011 году

В 2011 году в департамент поступило 113 обращений граждан. Работа по обращениям граждан строилась в 2011 году по следующим направлениям.
1.По направлению решения проблемы занятости в сельской местности 

(5 обращений).

В 2011 году в рамках областной целевой программы «Реализация дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда Кировской области, в 2011 году» воспользовались господдержкой на организацию собственного дела 933 сельских жителя, в том числе в сфере сельского хозяйства – 570 чел. Каждый из начинающих предпринимателей на организацию своего дела получил государственную поддержку в сумме 58,8 тыс. рублей.
2. По направлению оказания поддержки малым формам хозяйствования на селе (КФХ и ЛПХ)(21 обращение).

Поддержка осуществлялась в соответствии с областной целевой программой «Развитие АПК Кировской области на период до 2015 года». 

Господдержка оказывается в виде компенсации части затрат на уплату процентов по краткосрочным и инвестиционным кредитам, предоставления субсидий на приобретение семян, удобрений, средств зашиты растений, племенного скота, техники, оборудования и т.д.


В 2011 году предоставлено субсидий на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам на общую сумму 23,17 млн. рублей. Субсидии предоставлены СПОКам по 24 кредитным договорам, К(Ф)Х по 81 кредитному договору и гражданам, ведущих ЛПХ, по 3893 кредитному договору,  заключенных в период с 2006 по 2011 годы. 


Всего в 2011 году малым формам хозяйствования оказана государственная поддержка на сумму свыше 33 млн. рублей.
3. По направлению оказания поддержки в виде субсидии гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, по засухе 2010 года (6 обращений) 
Работа по этому направлению была организована в соответствии с постановлением Правительства Кировской области от 25.08.2010 № 65/413 «О предоставлении в 2010 году субсидий из областного бюджета на возмещение затрат сельскохозяйственных товаропроизводителей, вызванных гибелью по-сеянных сельскохозяйственных растений в результате засухи», распоряжением Правительства Кировской области от 29.04.2011 №87 «О выплате в первом полугодии 2011 года субсидий из областного бюджета на возможные затраты, вызванных гибелью посеянных сельскохозяйственных растений в результате засухи 2010 года, на заготовку и (или) приобретение кормов для коров, содержащихся гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство», распоряжением департамента сельского хозяйства и продовольствия Кировской области от 22.10.2010 № 104 «О представлении и рассмотрении документов для предоставления в 2010 году субсидий из областного бюджета на возмещение затрат, вызванных гибелью посеянных сельскохозяйственных растений в результате засухи, на заготовку и (или) приобретение кормов для коров, содержащихся гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство». 

287 граждан, ведущих ЛПХ, которые не получили субсидии в 2010 году не по своей вине, получили субсидии в 2011 году на общую сумму 0,3 млн. рублей.
4. По направлению оказания поддержки  начинающим фермерам
 (15 обращений).
Работа была организована на основании основных положений проекта целевой ведомственной программы Министерства сельского хозяйства РФ «Поддержка начинающих фермеров на период 2012-2014 годы» (далее – Программа). В ходе работы по обращениям по этому направлению остро возникла необходимость продолжить в 2012 году работу по оказанию поддержки начинающим фермерам по различным видам (по просьбам заявителей обращений).
В настоящее время Правительством РФ 28.02.2012 приняты Правила предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку начинающих фермеров. Разрабатывается проект постановления Правительства Кировской области о предоставлении грантов начинающим фермерам. 

Подготовлен проект постановления Правительства Кировской области о внесении изменений в областную целевую программу «Развитие агропромышленного комплекса Кировской области на период до 2015 года» в  части включения мероприятий по вышеуказанным направлениям поддержки К(Ф)Х. Реализация данного направления на территории Кировской области ориентировочно начнется с мая 2012 года.

В соответствии с проектом  Программы поддержка начинающих фермеров осуществляется по следующим видам:
1. Гранты на создание КФХ в размере до 1,5 млн. рублей.  

Грант может быть  использован на приобретение земли, подключение к инженерным сетям, на разработку проектно-сметной документации для строительства сельскохозяйственных объектов; на покупку, строительство, ремонт и переустройство производственных и складских зданий, помещений, пристроек; на покупку сельхозживотных, техники, инвентаря, оборудования для производства и переработки сельхозпродукции, семян, удобрений и ядохимикатов.

2.Единовременная помощь на бытовое обустройство в размере до 250,0 тыс. рублей. 

Единовременная помощь может быть направлена на приобретение и строительство собственного жилья, покупку пассажирского автомобиля до 8 пассажирских мест, приобретение мебели и других предметов обустройства жилища фермера, подключение к газовым и электрическим сетям, сетям связи и Интернету, водопроводу и канализации. 
5. По направлению, связанному с желанием граждан переехать в сельскую местность и заняться сельским хозяйством (10 обращений).
Граждане, желающие переехать в сельскую местность и организовать личное подсобное хозяйство, могут осуществить свое желание в соответствии с Федеральным законом от 07.07.2003 № 112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве», а также крестьянские (фермерские) хозяйства в соответствии с Федеральным законом от 11.06.2003 № 74-ФЗ «О крестьянском (фермерском) хозяйстве», отвечающие требованиям статьи 3 Федерального закона от 29.12.2006 № 264-ФЗ «О развитии сельского хозяйства» вправе получать бюджетную поддержку из федерального и областного бюджетов на услови​ях действующих целевых программ и мероприятий по развитию агропромышленного комплекса.

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федера​ции от 04.02.2009 № 90 и другими правовыми актами департаментом сель​ского хозяйства и продовольствия осуществляется возмещение части про​центной ставки по кредитам (займам), полученным гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство, на приобретение сельскохозяйственных животных, сельскохозяйственной малогабаритной техники, тракторов мощностью до 100 л.с. и агрегатируемых с ними сельскохозяйственных машин, грузоперевозящих автомобилей полной массой не более 3,5 тонн, оборудования для животноводства и другого оборудования в соответствии с перечнем, утверждаемым Минсельхозом России, при условии, что общая сумма кредита (займа), полученного гражданином в текущем году не пре​вышает 700 тыс. рублей.

Таким же образом «субсидируются» кредиты (займы) на приобретение ГСМ, запасных частей и материалов для ремонта сельхозтехники и животноводческих помещений, кормов, ветеринарных препаратов и на другие цели.
Названный механизм поддержки рассчитан на поддержку частной инициативы граждан, которые осуществляют производство сельскохозяйственной продукции на личном подворье. 

Кроме того, гражданам, зарегистрировавшимся в качестве безработных государственной службой занятости населения предоставляются субсидии на открытие собственного дела, в том числе на развитие животноводства, в сумме 58800 рублей.

Социальные выплаты на строительство (приобретение) жилья гражданам, проживающим в сельской местности, предоставляются в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 03.12.2002 № 858 «О федеральной целевой программе «Социальное развитие села до 2013 года».
6. По направлению решения проблемных вопросов в сфере земельных  отношений (15 обращений).

Работа велась в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». Также в соответствии с постановлением Правительства Кировской области от 27.08. 2007 № 104/366 «О предоставлении субсидий из областного бюджета на выделение земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения в счет земельных долей» гражданам, ведущим крестьянское (фермерское) хозяйство в трех КФХ, предоставлены субсидии из областного бюджета на общую сумму 168,4 тыс. рублей.
7. По направлению социального развития села (15 обращений).
В 2011 году в рамках областной целевой программы «Социальное развитие села» на 2010 – 2013 годы реализовывалось пять мероприятий:
- улучшение жилищных условий граждан Российской Федерации, проживающих в сельской местности, в том числе молодых семей и молодых специалистов. Социальная выплата на строительство или приобретение жилья в сельской местности предоставлена 117 семьям, в том числе 49 молодым специалистам. Введено в эксплуатацию или приобретено 12,2 тыс. кв. метров общей площади жилья, при годовом плане 6,4 тыс. кв. метров (190% годового плана). 
- развитие водоснабжения в сельской местности:
- завершено строительство водопровода в Аджимском сельском поселении Малмыжского района общей протяженностью 35,1 км; 
-  проведен аукцион на определение подрядной организации по строительству объекта «Водопровод в селе Березник Куменского района»..

- развитие сети учреждений первичной медико-санитарной помощи в сельской местности. Завершено выполнение строительно-монтажных работ по объекту «Реконструкция амбулатории в селе Талица Фаленского района на 35 посещений в смену».
- развитие культурно - досуговой деятельности в сельской местности. В конце декабря 2011 года завершено строительство культурно-спортивного комплекса в дер. Дым-Дым-Омга Вятскополянского района. Начато строительство объекта «Реконструкция котельной детского сада под сельский клуб в с. Селезениха Кирово-Чепецкого района».  
 - экспериментальный проект комплексной компактной застройки сельских населенных пунктов. Продолжается реализация экспериментальных проектов комплексной компактной застройки и благоустройства в сельской местности в с. Каринка и в с. Филиппово Кирово-Чепецкого района. В 2011 году завершена реконструкция детского садика и школы в селе Филиппово Кирово-Чепецкого района, а также реконструкция детского садика, школы и замена 4-х водонапорных башен в селе Каринка Кирово-Чепецкого района.
8. По направлению государственной поддержки кадрового потенциала 
агропромышленного комплекса Кировской области (10 обращений).
Работа с обращениями граждан строилась в соответствии с постановлениями Правительства области:

-от 16.02.2010 № 40/60, которым учреждена областная целевая программа «Развитие агропромышленного комплекса Кировской области на период до 2015 года». На финансирование мероприятий по кадровому обеспечению АПК области в рамках данной программы в 2011 году направлено средств областного бюджета на сумму 9487,3 тыс. рублей. 
В развитие данной программы приняты следующие постановления Правительства области: 
- от 03.03.2008 №123/58 «О порядке предоставления в 2008 – 2015 годах субсидий из областного бюджета на кадровое обеспечение агропромышленного комплекса», которым предусмотрено предоставление субсидии из областного бюджета субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям на выплату единовременного пособия молодым специалистам и повышение профессионального уровня кадров. В 2011 году на предоставление субсидий направлено из средств областного бюджета 5000 тыс. рублей. 


- от 01.09.2008 №144/356, которым учрежден ежегодный конкурс работников и специалистов агропромышленного комплекса на звание "Лучший по профессии". В 2011 году на премирование работников направлено 554,7 тыс. рублей.

В соответствии с постановлением Правительства Кировской области от 01.08.2008 № 141/316 «О ежегодных денежных премиях рабочим массовых сельскохозяйственных профессий» рабочим массовых сельскохозяйственных профессий предоставляются социальные выплаты в виде премий (200 комбайнерам и 500 операторам машинного доения коров). В 2011 году на эти цели из областного бюджета направлено 3370 тыс. рублей.

3. В целях усиления социальной защиты руководителей сельскохозяйственных предприятий, укрепления кадрового состава и повышение их заинтересованности в работе на длительную перспективу принят Закон Кировской области от 20.12.2011 № 110-ЗО «О ежемесячной доплате к трудовой пенсии лицам, замещавшим на постоянной основе должности руководителей сельскохозяйственных товаропроизводителей». Указанную доплату получают более 130 чел.
9. По другим направлениям (10 обращений).


Ответы на обращения представлялись в соответствии с Федеральными законами от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», административным регламентом предоставления государственной услуги по рассмотрению обращений граждан в органах исполнительной власти Кировской области, методическими рекомендациями по регистрации и рассмотрению обращений граждан в органах исполнительной власти Кировской области.

