Справочная информация об агропромышленном кластере, создаваемом
на территории Кировской области.


Контактные данные координатора агропромышленного кластера:

Мудролюбова Светлана Васильевна, руководитель проектного офиса Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Вятский государственный агротехнологический университет».
Адрес: г. Киров, Октябрьский проспект, д. 133, кабинет Д – 209.
Телефон: 8 (8332) 57-43-96, 8-912-826-41-93.
Email: proekt@vgsha.info

Ассоциация
агропромышленного кластера.

[bookmark: _GoBack]Цель создания – координация предпринимательской деятельности членов Ассоциации, а также представление и защита общих имущественных интересов.
Предмет деятельности Ассоциации - защита общих интересов членов Ассоциации, для достижения общественно полезных, а также иных, не противоречащих федеральным законам и имеющих некоммерческий характер целей, в том числе:
формирование эффективной системы сотрудничества и 
кооперации сельхозтоваропроизводителей, компаний и предпринимателей пищевой и перерабатывающей промышленности, научно-образовательных, инфраструктурных и сервисных организаций для повышения конкурентоспособности каждого бизнеса;
рост и развитие членов Ассоциации, повышение их  конкурентоспособности, сокращение издержек и совершенствование продукта, рост производства сельскохозяйственной продукции и продуктов питания, увеличение продаж, выход на межрегиональные, национальные и внешние рынки; 
участие в выработке единой позиции по ключевым направлениям 
развития аграрных отраслей экономики направленных на производство и переработку сельскохозяйственного сырья и получения из него продукции, доводимой до конечного потребителя;
содействие повышению безопасности, культуры производства, 
перехода на более экологичные методы производства, более доступные технологии и другие прогрессивные подходы к производственным процессам, а также популяризации данных методов и подходов в  сельскохозяйственной отрасли;
содействие членам Ассоциации в осуществлении их деятельности, представление и защита интересов членов Ассоциации как в федеральных, региональных и местных органах государственной власти, так и в международных организациях.


