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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту распоряжения министерства сельского хозяйства и продовольствия Кировской области
«Об утверждении Нормативных затрат на обеспечение функций министерства сельского хозяйства и продовольствия Кировской области в 2022 году»
Проект распоряжения разработан во исполнение части 5 статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и постановления Правительства Кировской области от 30.12.2014 № 19/278 «О Правилах определения нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов Кировской области, органа управления Кировского областного территориального фонда обязательного медицинского страхования (включая соответственно территориальные органы подведомственные казенные учреждения)», а также в целях повышения эффективности бюджетных расходов и организации процесса бюджетного планирования.
Распоряжением утверждаются нормативные затраты на обеспечение функций министерства сельского хозяйства и продовольствия Кировской области в 2022 году. 
В соответствии с постановлением Правительства Кировской области от 22.12.2015 № 75/850 «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения государственных нужд Кировской области, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения» настоящий проект распоряжения размещается на официальном сайте министерства сельского хозяйства и продовольствия Кировской области www.dsx-kirov.ru (далее – сайт) для проведения его обсуждения в целях общественного контроля.

Срок проведения обсуждения в целях общественного контроля и направления предложений к проекту распоряжения составляет не менее чем 5 (пять) рабочих дней со дня размещения проекта на сайте (до 25.06.2021 включительно). 
Контактная информация для направления предложений по проекту распоряжения: министерство сельского хозяйства и продовольствия Кировской области - 610020, Кировская область, г. Киров, ул. Дерендяева, 23, кабинет 302, телефон 27-27-38 (доп 3882) (ведущий консультант отдела правового обеспечения Анохин Станислав Евгеньевич), адрес электронной почты – sledvp@yandex.ru. 
Министерство сельского хозяйства и продовольствия Кировской области не позднее 30 (тридцати) рабочих дней со дня истечения срока размещения проекта распоряжения в целях общественного контроля, размещает на сайте протокол обсуждения в целях общественного контроля, который содержит информацию об учете поступивших предложений общественных объединений, юридических и физических лиц и (или) обоснованную позицию о невозможности учета поступивших предложений. По результатам обсуждения в целях общественного контроля при необходимости будет принято решение о внесении изменений в проект распоряжения.
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