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ПРОТОКОЛ

заседания областной конкурсной комиссии по рассмотрению итогов 
ежегодных областных конкурсов на присвоение званий «Лучшее личное подсобное хозяйство»,  «Лучшее поселение по развитию малых форм хозяйствования в агропромышленном комплексе области»,  «Лучший муниципальный район по развитию малых форм хозяйствования в агропромышленном комплексе области». 
от 19 апреля 2013       № 1


г. Киров

Начало:  15-00                                                                       Окончание:  16-00
Присутствовали: 

Заместитель председателя комиссии, 

председательствующий на заседании комиссии  – Головкова И.В. 

секретарь комиссии – Ковалева А.Н.
члены комиссии – Ахтулова С.А., Помелов Г.В., Сысолятина Н.А., Рылов А.А.
Общее число членов комиссии –8 человек, присутствовали –  6 человек.

Повестка дня: Рассмотрение итогов ежегодных областных конкурсов на присвоение  в 2013 году званий:

1. «Лучшее личное подсобное хозяйство».
2. «Лучшее поселение по развитию малых форм хозяйствования в агропромышленном комплексе области». 
3. «Лучший муниципальный район по развитию малых форм хозяйствования в агропромышленном комплексе области».

1. СЛУШАЛИ: по первому вопросу Ковалеву А.Н.
В соответствии с Положением об областном конкурсе на присвоение звания  «Лучшее личное подсобное хозяйство», утвержденным распоряжением департамента сельского хозяйства  и продовольствия Кировской области от 22.11.2010 № 112 (в редакции распоряжения от 13.03.2013 № 9) «О проведении ежегодных областных конкурсов на присвоение званий «Лучшее личное подсобное хозяйство», «Лучшее поселение по развитию малых форм хозяйствования в агропромышленном комплексе области», «Лучший муниципальный район по развитию малых форм хозяйствования в агропромышленном комплексе области», (далее - Положение) итоги подведены по рейтинговой системе по всем муниципальным районам Кировской области и муниципальному образованию «Город Киров». При этом первое место присваивается участнику, имеющему наибольшее количество сельскохозяйственных животных, являющихся собственностью гражданина (в условных головах) в расчёте на одного члена семьи и площади земельных участков, на которых он ведет личное подсобное хозяйство, по итогам 2012 года.

 При равенстве сумм рейтинговых мест итоговое место участника в рейтинге определяется по значимости показателей в очередности, установленной формой заявки на участие в конкурсе (то есть по количеству сельскохозяйственных животных, являющихся собственностью гражданина (в условных головах) в расчёте на одного члена семьи).
По Арбажскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Моисеенко Надежда Николаевна, Малышев Сергей Афанасьевич, Мамаев Сергей Николаевич, Стародумов Николай Павлович, Гурдина Любовь Николаевна.
 Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

Ковалева А.Н. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Арбажскому району Мамаева Сергея Николаевича призером, занявшим второе место – Стародумова Николая Павловича; призером, занявшим третье место – Гурдину Любовь Николаевну.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Арбажского района 2013 года», наградить Почетной грамотой и предоставить единовременную социальную выплату в виде премии (далее – денежная премия) в размере 10 тысяч рублей Мамаева Сергея Николаевича; 

- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Стародумова Николая Павловича; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Гурдину Любовь Николаевну. 

По Афанасьевскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Воробьев Владимир  Васильевич, Оваканян Мовсес, Коршунова Галина Павловна, Русинова Валентина Семеновна, Полудницына Вера Михайловна. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

Ковалева А.Н. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Афанасьевскому району Воробьёва Владимира Васильевича; призером, занявшим второе место – Полудницыну Веру Михайловну; призером, занявшим третье место – Коршунову Галину Павловна.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Афанасьевского района 2013 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей  Воробьёва Владимира Васильевича; 

- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей  Полудницыну Веру Михайловну;
- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Коршунову Галину Павловну.
По Белохолуницкому муниципальному району приняли участие в конкурсе 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Казакова Людмила Николаевна, Змыкало Ираида Васильевна, Колупаева Татьяна Владимировна, Березин Сергей Витальевич, Дудникова Нина Васильевна. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

Ковалева А.Н внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Белохолуницкому району Березина Сергея Витальевича; призером, занявшим второе место – Змыкало Ираиду Васильевну; призером, занявшим третье место – Казакову Людмилу Николаевну.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Белохолуницкого района 2013 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Березина Сергея Витальевича; 
- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Змыкало Ираиду Васильевну;
- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Казакову Людмилу Николаевну.
 По Богородскому району приняли участие в конкурсе 6 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Курочкин Сергей Николаевич, Трухина Мария Владимировна, Сакерин Алексей Владимирович, Мясников Аркадий Федорович, Сунцова Инга Леонидовна, Кондрашова Татьяна Васильевна. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

Ковалева А.Н. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Богородскому району Мясникова Аркадия Федоровича; призером, занявшим второе место – Сакерина Алексея Владимировича; призером, занявшим третье место – Трухину Марию Владимировну.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Богородского района 2013 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Мясникова Аркадия Федоровича;
- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Сакерина Алексея Владимировича;

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей  Трухину Марию Владимировну.
По Верхнекамскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Ветошкина Лидия Александровна, Черницын Александр Павлович, Вольгин Аркадий Афанасьевич, Черевко Елена Фроловна, Путяшева Валентина Аркадьевна. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Ковалева  А.Н. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Верхнекамскому району Вольгина Аркадия Афанасьевича; призером, занявшим второе место – Ветошкину Лидию Александровну; призером, занявшим третье место – Черницына Александра Павловича. 

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.
РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Верхнекамского района 2013 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Вольгина Аркадия Афанасьевича;
 - признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Ветошкину Лидию Александровну;
- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Черницына Александра Павловича.
По Верхошижемскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 7 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Кожина Лидия Геннадьевна, Хлебникова Лариса Ивановна, Шихова Светлана Семеновна, Головизнин Анатолий Иванович, Алышева Анастасия Федоровна, Емельянова Алевтина Васильевна, Гарифуллина Елена  Анатольевна. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

Ковалева А.Н. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Верхошижемскому району Алышеву Анастасию Федоровну; призером, занявшим второе место – Хлебникову Ларису Ивановну; призером, занявшим третье место – Кожину Лидию Геннадьевну.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Верхошижемского района 2013 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Алышеву Анастасию Федоровну; 

- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей  Хлебникову Ларису Ивановну; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Кожину Лидию Геннадьевну.
По Вятскополянскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Соловьев Петр Владимирович, Сабирова Люция Минихановна,  Журавлева Вера Федоровна,

Волкова Надежда Николаевна, Зиннуров Ринад Мулланурович. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

Ковалева А.Н. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Вятскополянскому району Соловьева Петра Владимировича; призером, занявшим второе место – Сабирову Люцию Минихановну; призером, занявшим третье место – Журавлеву Веру Федоровну.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Вятскополянского района 2013 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Соловьева Петра Владимировича; 
- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей  Сабирову 
Люцию Минихановну;
- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей  Журавлеву Веру Федоровну.
По Даровскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 7 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Бадина Ольга Геннадьевна, Маскалев Василий Васильевич, Овсяннина Людмила Петровна, Карманова Татьяна Николаевна, Бушуева Валентина Александровна, Бушуева Лилия Николаевна, Демакова Вера Алексеевна. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Ковалева А.Н. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Даровскому району Бадину Ольгу Геннадьевну; призером, занявшим второе место – Бушуеву Лилию Николаевну; призером, занявшим третье место – Бушуеву Валентину Александровну.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Даровского района 2013 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Бадину Ольгу Геннадьевну
 - признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Бушуеву 

Лилию Николаевну;
- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Бушуеву 

Валентину Александровну.
По Зуевскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Лопарев Михаил Анатольевич, Наговицын Антон Валерьевич, Шавкунов Андрей Леонидович, Манахова Татьяна Федоровна, Анисимова Людмила Николаевна. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Ковалева А.Н. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Зуевскому району Шавкунова Андрея Леонидовича; призером, занявшим второе место – Наговицына Антона Валерьевича; призером, занявшим третье место – Анисимову Людмилу Николаевну.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Зуевского района 2013 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Шавкунова Андрея Леонидовича; 
- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Наговицына Антона Валерьевича; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Анисимову Людмилу Николаевну.
По Кикнурскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство:  Тарасова Светлана Михайловна, Чугунова Нина Борисовна, Бахтин Александр Дмитриевич, Галкин Юрий Леонидович, Киселёва Валентина Васильевна. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Ковалева А.Н. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Кикнурскому району  Киселёву Валентину Васильевну; призером, занявшим второе место –  Чугунову Нину Борисовну; призером, занявшим третье место – Тарасову Светлану Михайловну.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Кикнурского  района 2013 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Киселёву Валентину Васильевну; 

- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Чугунову Нину Борисовну; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей  Тарасову Светлана Михайловна.
По Кильмезскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 6 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Чекмарева Ольга Анатольевна, Нигаматуллина Мария Григорьевна, Соловьева  Татьяна Павловна, Шабалин Юрий Сергеевич,  Шмыков Иван Григорьевич, Чучалина Людмила Александровна. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Ковалева А.Н. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Кильмезскому району Чучалину Людмилу Александровну; призером, занявшим второе место – Шмыкова Ивана Григорьевича; призером, занявшим третье место – Шабалина Юрия Сергеевича.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Кильмезского района 2013 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Чучалину Людмилу Александровну; 

- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Шмыкова Ивана Григорьевича; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Шабалина Юрия Сергеевича.
По Кирово-Чепецкому муниципальному району приняли участие в конкурсе 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Родыгин Олег Борисович, Глызин Анатолий Иванович, Шатунов Василий Леонидович, Мамаев Сергей  Александрович, Решетникова Раиса Георгиевна. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

  Ковалева А.Н. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Кирово-Чепецкому району Мамаева Сергея Александровича; призером, занявшим второе место – Глызина Анатолия Ивановича; призером, занявшим третье место – Шатунова Василия Леонидовича.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Кирово-Чепецкого района 2013 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Мамаева Сергея Александровича; 
- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Глызина Анатолия Ивановича; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Шатунова Василия Леонидовича.

По Котельничскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство:  Безина Светлана Николаевна, Береснева Елена Анатольевна, Зубарев Павел Сергеевич, Савельев Валерий Александрович, Шишкина Татьяна Викторовна. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

Ковалева А.Н. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Котельничскому району Зубарева Павла Сергеевича; призером, занявшим второе место – Савельева Валерия Александровича; призером, занявшим третье место – Шишкину Татьяну Викторовну.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Котельничского района 2013 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Зубарева Павла Сергеевича; 
- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Савельева Валерия Александровича;
- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Шишкину Татьяну Викторовну.
По Куменскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Головизнина Фаина Ивановна, Коровин Геннадий Федорович, Карпикова Марина Михайловна, Хлебникова Нина Алексеевна, Мальцева Любовь Николаевна. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Ковалева А.Н. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Куменскому району Коровина Геннадия Федоровича; призером, занявшим второе место – Головизнину Фаину Ивановну; призером, занявшим третье место – Карпикову Марину Михайловну.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Куменского района 2013 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Коровина Геннадия Федоровича;  
- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Головизнину Фаину Ивановну; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Карпикову Марину Михайловну.
По Лебяжскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Михеева Елена Геннадьевна, Смоленцова Светлана Викторовна, Зверева Татьяна Мелисовна, Дербышев Владимир Валентинович, Сазанова Людмила Геннадьевна. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Ковалева А.Н.  внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Лебяжскому району Смоленцеву Светлану Викторовну; призером, занявшим второе место – Михееву Елену Геннадьевну; призером, занявшим третье место – Звереву Татьяну Мелисовну.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Лебяжского района 2013 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Смоленцеву Светлану Викторовну;
- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Михееву Елену Геннадьевну; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Звереву Татьяну Мелисовну.
По Лузскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство:  Чигарова Нина Анатольевна, Миняева Тамара Васильевна, Пелевина Анна Изосимовна, Ширяев Александр Иванович, Липушкина Зинаида Васильевна. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

Ковалева А.Н внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство»  по Лузскому района Миняеву Тамару Васильевну; призером, занявшим второе место – Пелевину  Анну Изосимовну; призером, занявшим третье место – Чигарову Нину Анатольевну.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Лузского района 2013 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Миняеву Тамару Васильевну;
- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Пелевину  Анну Изосимовну; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Чигарову Нину Анатольевну.
По Малмыжскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Шарипов Тахир Салихзянович, Габбасов Мударис Гадусович,  Мубаракшин Радик Махмутгараевич, Габбасова Танзиля Разяповна, Шихов Александр Александрович. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Ковалева А.Н. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Малмыжскому району Шарипова Тахира Салихзяновича; призером, занявшим второе место – Габбасова  Мудариса Гадусовича; призером, занявшим третье место – Габбасову Танзилю Разяповну.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Малмыжского района 2013 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Шарипова Тахира Салихзяновича;  

- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Габбасова  Мудариса Гадусовича; 
- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Габбасову Танзилю Разяповну.

По Мурашинскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Кодолов Василий Викторович, Кодолов Василий Леонидович,  Тищенко Татьяна Алексеевна,  Шубин  Василий Иванович, Кодолов Анатолий Леонидович. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Ковалева А.Н. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Мурашинскому району Колодова Василия Викторовича; призером, занявшим второе место – Тищенко Татьяну Алексеевну; призером, занявшим третье место – Шубина Василия Ивановича.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Мурашинского района 2013 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Кодолова Василия Викторовича; 
- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Тищенко Татьяну Алексеевну; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч  рублей Шубина Василия Ивановича.
По Нагорскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Шулакова Наталья Юрьевна, Кочурова Нина Ильинична, Сычев Александр Васильевич, Шустова Ирина Владимировна, Шабалина Любовь Васильевна. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Ковалева А.Н. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Нагорскому району Шулакову Наталью Юрьевну; призером, занявшим второе место – Сычева  Александра Васильевича; призером, занявшим третье место –  Кочурову  Нину  Ильиничну.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Нагорского района 2013 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Шулакову Наталью Юрьевну;  

- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Сычева  Александра Васильевича; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей  Кочурову Нину Ильиничну.
По Немскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство:  Широков Виктор Дмитриевич, Ковальногих Валентина Алексеевна, Вологжанин Владимир Сергеевич, Белобородова Любовь Павловна, Городилов Павел Иванович. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Ковалева А.Н. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Немскому району Ковальногих Валентину Алексеевну; призером, занявшим второе место – Вологжанина Владимира Сергеевича; призером, занявшим третье место – Широкова Виктора Дмитриевича.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Немского района 2013 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей  Ковальногих Валентину Алексеевну; 

- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Вологжанина Владимира Сергеевича; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей  Широкова Виктора Дмитриевича.
По Нолинскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Целищева Елена Анатольевна, Блинова Любовь Петровна, Новоселов Владимир Алексеевич, Бушуева Елена Ивановна, Воронин Василий Яковлевич. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Ковалева А.Н. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Нолинскому району  Воронина Василия Яковлевича; призером, занявшим второе место – Блинову Любовь Петровну; призером, занявшим третье место – Целищеву Елену Анатольевну.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Нолинского района 2013 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Воронина Василия Яковлевича; 

- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Блинову Любовь Петровну; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Целищеву Елену Анатольевну.
По Омутнинскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Опарин Александр Анатольевич, Сюзева Наталья Александровна, Соболев Сергей Сергеевич, Смагина Галина Михайловна, Сусеков Владимир Леонидович. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

Ковалева  А.Н. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Омутнинскому району Сусекова Владимира Леонидовича; призером, занявшим второе место – Опарина Александра Анатольевича; призером, занявшим третье место – Соболева Сергея Сергеевича.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Омутнинского района 2013 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Сусекова Владимира Леонидовича; 

- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Опарина Александра Анатольевича; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Соболева Сергея Сергеевича.
По Опаринскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Шарифов Рафиг
Гурбан - оглы, Соколова Наталья Григорьевна, Ренжина Ольга Николаевна, Тетенькина Клавдия Михайловна, Шабунин Вениамин Константинович. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Ковалева  А.Н. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Опаринскому  району Шарифова Рафига Гурбан - оглы; призером, занявшим второе место – Соколову Наталью Григорьевну; призером, занявшим третье место – Тетенькину Клавдия Михайловну.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Опаринского  района 2013 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей     Шарифова 
Рафига Гурбан - оглы; 

- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Соколову Наталью Григорьевну;

 - признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Тетенькину Клавдию Михайловну.

По Оричевскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Мокеров Александр Николаевич, Норина Людмила Алексеевна, Смирнова Галина Павловна, Сунцова Алевтина Александровна, Чиркова Нина Васильевна. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Ковалева А.Н. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Оричевскому району Норину Людмилу Алексеевну; призером, занявшим второе место – Сунцову Алевтину Александровну; призером, занявшим третье место – Мокерова Александра Николаевича.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Оричевского района 2013 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Норину 

Людмилу Алексеевну; 

- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Сунцову 
Алевтину Александровну;
- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Мокерова
Александра Николаевича.
По Орловскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 6 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Селиванова Любовь Александровна, Коврижных Ольга Борисовна, Ердякова Валентина Алексеевна, Коршавин Дмитрий Аркадьевич, Колодкин Алексей Вячеславович, Краев Валентин Васильевич. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Ковалева А.Н. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Орловскому району Краева Валентина Васильевича; призером, занявшим второе место – Колодкина Алексея Вячеславовича; призером, занявшим третье место – Селиванову Любовь Александровну.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Орловского района 2013 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей  Краева
Валентина Васильевича;

- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Колодкина Алексея Вячеславовича; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Селиванову Любовь Александровну.

По Пижанскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Кутергин Николай Александрович, Окашев Сергей Николаевич, Торопов Сергей Геннадьевич, Ешенгулов Юрий Петрович, Говязин Михаил Владимирович. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Ковалева  А.Н. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Пижанскому району Кутергина Николая Александровича; призером, занявшим второе место – Окашева Сергея Николаевича; призером, занявшим третье место – Говязина Михаила Владимировича.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Пижанского района 2013 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей  Кутергина Николая Александровича; 

- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей  Окашева Сергея Николаевича; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Говязина Михаила Владимировича.

По Подосиновскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Ногина Любовь Ивановна, Филина Наталья Альбертовна, Меньшенина Зинаида Александровна, Шубин Александр Яковлевич, Седлинская Людмила Романовна. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Ковалева А.Н. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Подосиновскому району Меньшенину Зинаиду Александровну; призером, занявшим второе место – Седлинскую Людмилу Романовну; призером, занявшим третье место – Ногину Любовь Ивановну.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Подосиновского района 2013 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Меньшенину Зинаиду Александровну; 

- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Седлинскую Людмилу Романовну; 
- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Ногину 
Любовь Ивановну.
По Санчурскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Ошуева Ольга Васильевна, Карлин Николай Петрович, Лесникова Елена Васильевна, Матвеев Вадим Викторович, Ермаков Аркадий Николаевич. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

  Ковалева А.Н. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Санчурскому району Карлина Николая Петровича; призером, занявшим второе место – Ермакова Аркадия Николаевича; призером, занявшим третье место –  Лесникову Елену Васильевну.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Санчурского района 2013 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Карлина 
Николая Петровича;

- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей  Ермакова 

Аркадия Николаевича;
- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Лесникову 
Елену Васильевну.
По Свечинскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Новосёлова Вера Витальевна, Некрасов Николай Геннадьевич, Губин Андрей Анатольевич, Нестерова Валентина Николаевна, Дудин Леонид Геннадьевич. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Ковалева А.Н. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Свечинскому району Некрасова Николая Геннадьевича; призером, занявшим второе место – Новосёлову Веру Витальевну; призером, занявшим третье место – Дудина Леонида Геннадьевича.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Свечинского района 2013 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Некрасова Николая Геннадьевича; 

- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Новосёлову Веру Витальевну;
- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Дудина Леонида Геннадьевича.
По Слободскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 6 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Бушкова Любовь Евгеньевна, Пентин Сергей Леонидович, Гущина Валентина Федоровна, Порубов Александр Семенович, Башков Дмитрий Александрович, Ларионов Василий Александрович. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Ковалева А.Н. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Слободскому району Башкова Дмитрия Александровича; призером, занявшим второе место – Ларионова Василия Александровича; призером, занявшим третье место – Бушкову Любовь Евгеньевну.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Слободского района 2013 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей  Башкова 

 Дмитрия Александровича; 

- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Ларионова   Василия Александровича; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Бушкову Любовь Евгеньевну.
По Советскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Вшивцев Николай Сергевич, Магсумов Владимир Гафирович, Домрачев Сергей Евгеньевич, Суслов Владимир Александрович, Фоминых Валентина Николаевна. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Ковалева А.Н. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Советскому району Вшивцева Николая Сергеевича; призером, занявшим второе место – Магсумова Владимира Гафировича; призером, занявшим третье место – Домрачева Сергея Евгеньевича.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Советского района 2013 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей  Вшивцева 

Николая Сергеевича; 

- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Магсумова 
Владимира Гафировича; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Домрачева 

Сергея Евгеньевича.
По Сунскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Поляков Василий Петрович, Буйских Виктор Николаевич, Суслова Нина Александровна, Крысов Иван Сергеевич, Симахина Светлана Ивановна. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Ковалева А.Н. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Сунскому району Полякова Василия Петровича; призером, занявшим второе место – Симахину Светлану Иванову; призером, занявшим третье место – Суслову Нину Александровну.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Сунского района 2013 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Полякова Василия Петровича; 

- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Симахину  Светлану Ивановну; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей  Суслову

Нину Александровну.
По Тужинскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Полуэктов Сергей Павлович, Кощеев Владимир Александрович, Новиков Димитрий Сергеевич, Игитов Александр Анатольевич, Оносова Галина Борисовна. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Ковалева А.Н. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Тужинскому району Полуэктова Сергея Павловича; призером, занявшим второе место – Новикова Димитрия Сергеевича; призером, занявшим третье место – Кощеева Владимира Александровича.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Тужинского района 2013 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Полуэктова

 Сергея Павловича; 

- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Новикова Димитрия Сергеевича; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Кощеева Владимира Александровича.
По Унинскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Пластинин Владимир Николаевич, Почашев Валерий Анатольевич, Мусихина Евгения Дмитриевна, Гребенкина Наталья Владимировна, Саитова Анна Федоровна. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Ковалева А.Н. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Унинскому району Пластинина Владимира Николаевича; призером, занявшим второе место – Почашева Валерия Анатольевича; призером, занявшим третье место – Мусихину Евгению Дмитриевну.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.  
РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Унинского района 2013 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Пластинина 
Владимира Николаевича; 

- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Почашева 
Валерия Анатольевича; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Мусихину
Евгению Дмитриевну.
По Уржумскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 6 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Ремизова Татьяна Ивановна, Чайников Виталий Петрович, Соловьев Сергей Анатольевич, Симонов Алексей Иванович, Поляков Александр Валерьевич, Суворов Юрий Лаврентьевич, Венских Тамара Цезаревна. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Ковалева А.Н. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Уржумскому району Чайникова Виталия Петровича; призером, занявшим второе место – Соловьева Сергея Анатольевича; призером, занявшим третье место – Ремизова Татьяна Ивановна.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Уржумского района 2013 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Чайникова 

Виталия Петровича; 

- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Соловьева Сергея Анатольевича; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей  Ремизову 
Татьяну Ивановну.
По Фаленскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Семакова Наталья Леонидовна, Плетенев Андрей Александрович, Ушакова Галина Борисовна, Шикалов Дмитрий Иванович, Опарина Надежда Захаровна. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Ковалева А.Н. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Фаленскому району Ушакову Галину Борисовну; призером, занявшим второе место – Семакову Наталью Леонидовну; призером, занявшим третье место – Плетенева Андрея Александровича.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Фаленского района 2013 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Ушакову 
Галину Борисовну;
- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Семакову  

Наталью Леонидовну;  

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Плетенева 

Андрея Александровича. 
По Шабалинскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Червоткина Маргарита Алексеевна, Шмагина Людмила Геннадьевна, Магеррамова Елена Анатольевна, Южанина Елена Николаевна, Татаринов Николай Васильевич. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Ковалева А.Н. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Шабалинскому району Южанину Елену Николаевну; призером, занявшим второе место – Татаринова Николая Васильевича; призером, занявшим третье место – Шмагину Людмилу Геннадьевну. 
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Шабалинского района 2013 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Южанину Елену Николаевну; 
- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Татаринова Николая Васильевича;
- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Шмагину 
Людмилу Геннадьевну.
По Юрьянскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Кривокорытова Любовь Григорьевна, Лузянин Андрей Николаевич, Маурин Дмитрий Александрович, Коснырева Валентина Николаевна, Подсухина Лилия Жасминовна. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Ковалева А.Н. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Юрьянскому району Кривокорытову Любовь Григорьевну; призером, занявшим второе место – Маурина Дмитрия Александровича; призером, занявшим третье место – Косныреву Валентину Николаевну.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Юрьянского района 2013 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Кривокорытову Любовь Григорьевну; 

- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Маурина Дмитрия Александровича; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Косныреву Валентину Николаевну.
По Яранскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Журавлев Василий Анатольевич, Степанов Геннадий Данилович, Сивасова Татьяна Васильевна, Кудрявцев Владимир Михайлович, Жуков Владимир Ильич. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Ковалева А.Н. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Яранскому району Степанова Геннадия Даниловича; призером, занявшим второе место – Журавлева Василия Анатольевича; призером, занявшим третье место – Сивасову Татьяну Васильевну.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Яранского района 2013 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Степанова   Геннадия Даниловича; 

- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Журавлева  

Василия Анатольевича; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Сивасову 
 Татьяну Васильевну.
По муниципальному образованию «Город Киров» приняли участие в конкурсе 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Городилов Анатолий Евгеньевич, Романенко Анна Сергеевна, Виноградов Валентин Григорьевич, Виловатых Галина Михайловна, Русских Ирина Михайловна. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

Ковалева А.Н. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по муниципальному образованию «Город Киров» Романенко Анну Сергеевну; призером, занявшим второе место – Виноградова Валентина Григорьевича; призером, занявшим третье место – Городилова Анатолия Евгеньевича.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно. 
РЕШИЛИ:   
- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство муниципального образования «Город Киров» 2013 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Романенко Анну Сергеевну; 
- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Виноградова Валентина Григорьевича; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей  Городилова Анатолия Евгеньевича.
2. СЛУШАЛИ: по второму вопросу Ковалеву А.Н. 

В соответствии с Положением об областном конкурсе на присвоение звания «Лучшее поселение по развитию малых форм хозяйствования в агропромышленном комплексе области» оценка участников конкурса осуществлялась по рейтинговой системе. Победителем признается участник конкурса, получивший наименьшую сумму рейтинговых мест, определенных в рейтингах по отдельным показателям. 

По северной агроклиматической зоне материалы представили 3 сельских поселения: Залазнинское  Омутнинского района, Гординское  Афанасьевского района, Ичетовкинское Афанасьевского района,   имеет отрицательную динамику всех показателей и в соответствии с пунктом 2.2 Положения не может быть участником конкурса. По итогам рейтинговой оценки наименьшая сумма рейтинговых мест (4 места)  у Залазнинского  сельского поселения Омутнинского района. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.
 Ковалева А.Н. внесла предложение признать победителем Залазнинское сельское поселение Омутнинского района.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: признать победителем  Залазнинское сельское поселение Омутнинского района по северной агроклиматической зоне. 
По центральной агроклиматической зоне материалы представило Канахинское сельское поселение Унинского района. В соответствии с пунктом 3.3.3.2 (при количестве участников менее двух)  вернули заявку  с указанием причины возврата главе Канахинского сельского поселения.
Ковалева А.Н. внесла предложение признать конкурс по центральной агроклиматической зоне не состоявшимся (пункт 3.3.3.2). 

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: признать конкурс по центральной агроклиматической зоне не состоявшимся (пункт 3.3.3.2). 

По южной агроклиматической зоне приняли участие в конкурсе 6 сельских поселений: Омгинское Вятскополянского района, Дамаскинское Кильмезского района, Новосмаильское Малмыжского района, Никольское Яранского района, Шкаланское Яранского района, Войское Пижанского района.
По итогам рейтинговой оценки наименьшая сумма рейтинговых мест (4 мест) у  Шкаланского сельского поселения Яранского района. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

Ковалева А.Н. внесла предложение признать победителем Шкаланское  сельское поселение Яранского района. 

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: признать победителем по южной агроклиматической зоне  Шкаланское  сельское поселение Яранского района. 

3. СЛУШАЛИ: по третьему вопросу Ковалеву А.Н. 

В соответствии с Положением об областном конкурсе на присвоение  звания «Лучший муниципальный район по развитию  малых форм хозяйствования в агропромышленном комплексе области» оценка участников конкурса осуществлялась по рейтинговой системе. Победителем признается участник конкурса, получивший наименьшую сумму рейтинговых мест, определенных в рейтингах по отдельным показателям. 

По северной агроклиматической зоне материалы представили 2 муниципальных района: Омутнинский район, Слободской район. По итогам рейтинговой оценки среди двух муниципальных районов сумма рейтинговых мест по обоим равна (6 мест). В соответствии с пунктом 4.1.3.2 (при равенстве суммы рейтинговых мест призовое место присваивается участнику конкурса, имеющему по первому показателю наименьшее рейтинговое место). Материалы оценки участников конкурса прилагаются.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: признать  победителем  по северной агроклиматической зоне Омутнинский район.

По центральной агроклиматической зоне материалы представили 2 муниципальных района:  Сунский район, Унинский район. По итогам рейтинговой оценки среди двух муниципальных районов  наименьшая сумма рейтинговых мест  равна (5 мест). Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

Ковалева А.Н. внесла предложение признать победителем  Сунский район.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: признать победителем по центральной зоне Сунский район.
По южной агроклиматической зоне принял участие в конкурсе 1 муниципальный Яранский район. В соответствии с пунктом 3.3.3.2 (при количестве участников менее двух)  вернули заявку  с указанием причины возврата в главе муниципального образования Яранского района.
Ковалева А.Н. внесла предложение признать конкурс по южной агроклиматической зоне не состоявшимся (пункт 3.3.3.2). 

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: признать конкурс по южной агроклиматической зоне не состоявшимся. 

Головкова И.В. внесла предложение о вручении Канахинскому сельскому поселению Унинского района, Яранскому району  «Благодарственного письма
департамента» за активное участие, рост показателей.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

Предложение членами комиссии поддержано единогласно.
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