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Ответы на вопросы, заданные главами крестьянских (фермерских) хозяйств на круглом столе 19.03.2015 года.

	№ п/п
	Вопросы,
поступившие от глав крестьянских

(фермерских) хозяйств
	Ответы

	1.
	Залоговое обеспечение кредитных средств.
	

	1.1.
	О кредитовании крестьянских (фермерских) хозяйств с участием залогового обеспечения Кировского областного фонда поддержки малого и среднего предпринимательства.
(Ефремов Александр Юрьевич – индивидуальный предприниматель, глава крестьянского (фермерского) хозяйства Ефремова А.Ю. Фаленского района.)

	Для повышения доступности кредитных ресурсов для  малых форм хозяйствования ОАО "Россельхозбанк" на постоянной основе совершенствует действующие продукты и условия кредитования для создания комфортных условий кредитования:

ОАО "Россельхозбанк"предлагает воспользоваться:

1. Кредитом на сезонно-полевые работы – от 21,5% (срок – 90 дней) до 23,0% годовых (срок – 1 год), комиссии не взимаются;
2. 14,7% ставки, оплаченной по кредиту, возмещается из бюджетов разных уровней в форме субсидий (Постановление Правительства РФ от 27.01.2015                 № 53 «О внесении изменений в правила предоставления  и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов  Российской Федерации на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным в Российских кредитных организациях, и займах, полученным в сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативах»).
3. ОАО "Россельхозбанк" развивает продукты, адаптированные только для крестьянских (фермерских) хозяйств, а также продукты в рамках реализации Государственной программы Кировской области «Развитие агропромышленного комплекса» на 2013-2020 годы, утвержденной Постановлением Правительства Кировской области от 10.12.2012 № 185/73.
3.1. Кредит «Стань фермером»;

3.2. Кредит на создание семейных животноводческих ферм.

4. Для повышения доступности кредитных ресурсов для малых форм хозяйствования внесены следующие изменения:

4.1. Отменены комиссии по части кредитов – кредиты на сезонно-полевые работы.
4.2. Для «Надежных» клиентов внедрены специальные, льготные условия кредитования.

5. Реализована возможность получения кредита до момента регистрации договора об ипотеке в федеральной регистрационной службе.

Более подробную информацию можно получить в Кировском региональном филиале ОАО «Россельхозбанк». 

Отдел по работе с клиентами микробизнеса. 

Телефон (8332) 51-98-30.

(Волков Сергей Анатольевич – директор Кировского регионального филиала ОАО «Россельхозбанк».)

	
	
	ОАО № 8612 «Сбербанк России» предлагает:
Продукты линейки «Бизнес» для сельскохозяйственных товаропроизводителей:
Бизнес – оборот:

Цель кредитования:

Ставка: от 17,5 до 24%

Сумма кредита: от 500 тысяч рублей максимальная от платежеспособности.

Сроки кредитования: от 1 месяца до 36 месяцев. 

Обеспечение: все виды обеспечения (товароматериальных ценностей не более 60% в структуре залога), в том числе возможно предоставление гарантии ОАО «Агентства кредитных гарантий»;

Поручительство: обязательно поручительство собственников и участников  группы.

Бизнес – авто:

Ставка: от 18,5 до 25% (при покупке  транспортного средства в рамках программы Беларусь, ставка субсидируется в размере 8,25%)

Сумма кредита: от 500 тысяч рублей максимальная от платежеспособности.

Первоначальный взнос:

для сельскохозяйственных товаропроизводителей по новым транспортным средствам – 20%, для бывших в употреблении транспортных средств – 35 %;

для остальных заемщиков на новые транспортные средства– 30%, бывших в употреблении транспортных средств – 40%.

Сроки кредитования: стандартные от 1 месяца до 60 месяцев. 

Для сельскохозяйственных товаропроизводителей и для целей покупки техники производства Беларусь срок увеличен до 84 месяцев.

Обеспечение: приобретаемые транспортные средства;

Поручительство: обязательно поручительство собственников и участников группы.

Бизнес – инвест:

Ставка: от 18 до 24% (при покупке транспортного средства в рамках программы Беларусь ставка субсидируется в размере 8,25%)

Сумма кредита: от 500 тысяч рублей максимальная от платежеспособности.
Суть продукта приобретение активов для бизнеса, в залог берем имеющиеся активы- финансирование за счет банка 100% приобретаемого актива
Сроки кредитования: для сельскохозяйственных товаропроизводителей от 1 месяца до 84 месяцев., 

Обеспечение: имеющиеся активы в собственности и третьих лиц, Гарантия Агентства кредитных гарантий до 50% от суммы кредита;

Поручительство: обязательно поручительство собственников и участников группы.

Лизинговые продукты «Сбербанка России» для сельскохозяйственных товаропроизводителей:

Цель: Приобретение грузового транспорта или специальной техники предприятием сельскохозяйственной отрасли.

Срок финансирования: 
от 12 до 48 месяцев -  для грузовой техники;
от 24 до 36 месяцев - для специальной техники.

Удорожание от 7,5 до 13 % в год.
Сумма: от 240 тысяч рублей до 24 миллионов рублей.
Аванс лизингополучателя: 
От 25% по грузовой технике;

От 35% по специальной технике.

Валюта: Рубли РФ.

Преимущества:

В рамках лизинговых продуктов Сбербанка, предоставляется скидка до 15% на определенный перечень техники, произведенной ООО «Комбайновый завод «Ростсельмаш».
(Обращаться в офисы «Сбербанка России»).
(Ворошнин Сергей Николаевич – и.о. управляющего Кировским  отделением ОАО № 8612 «Сбербанк России»).

	1.2.
	О грантовой поддержке семейных животноводческих ферм с привлечением заемных средств сельскохозяйственных потребительских кредитных кооперативов и Кировского областного фонда поддержки малого и среднего предпринимательства.
(Зяблицева Валентина Михайловна – глава крестьянского (фермерского) хозяйства « Лада», председатель сельскохозяйственного потребительского кооператива «Лебяжье» Лебяжского района.)

	В рамках областной целевой программы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Кировской области» на 2014-2020 годы, Кировский областной фонд поддержки малого и среднего предпринимательства оказывает финансовую помощь субъектам малого предпринимательства путем предоставления льготных займов.

Обязательные условия к субъектам малого предпринимательства, желающих получить заем:

- зарегистрированы на территории Кировской области в соответствии с Федеральным законом от 08.08.2001 № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей».

- относятся к категории субъекта малого предпринимательства и соответствуют условиям, установленным статьей 4 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» для данной категории.

- осуществляют предпринимательскую деятельность:

- на территории Кировской области; 

- не менее 3 (трех) месяцев.

- не имеют просроченной задолженности по налоговым и иным обязательным платежам в бюджетную систему Российской Федерации. 

Условия по предоставлению займов КОФПМСП:

  Срок до 1 года, сумма до 1 млн. руб. – на приобретение основных, либо пополнение оборотных средств.

 Ставка для социально-ориентированного бизнеса  и приоритетных отраслей – 7,5%, для производства – 9%, для сферы услуг – 9,5%, для торговли – 10% годовых. Проценты начисляются на остаток задолженности.

  Срок до 2 лет, сумма до 2,5 миллионов рублей – на приобретение, ремонт основных средств.

 Ставка на 1,5 года:

для производства – 10,5-12,0%, для сферы услуг – 11,5-13,0%, для торговли – 12,0-13,5% годовых (в зависимости от цели - приобретение или ремонт). Проценты начисляются на остаток задолженности.

Ставка на 2 года:

для производства – 11,0-12,5%, для сферы услуг – 11,0-13,5%, для торговли – 12,5-14,2% годовых (в зависимости от цели -приобретение или ремонт). Проценты начисляются на остаток задолженности.

*есть возможность снижения ставки в зависимости от предлагаемого залогового обеспечения и от величины социально-экономического эффекта (до 2%)
Также КОФПМСП может выступить поручителем по банковским кредитам в случае нехватки залогового обеспечения для получения нужной суммы кредита.
Предприниматель может обратиться за кредитом в один из банков-партнеров Фонда, при этом ему достаточно иметь обеспечение в размере всего 30 процентов от предполагаемой суммы кредита, на оставшуюся часть поручится Фонд.

Банки-партнеры: ОАО «Сбербанк России», «ВТБ24» (ПАО), КБ «Хлынов», ОАО «Вятка-банк» АКБ, «Промсвязьбанк» (ПАО), «НБД Банк».

Вознаграждение Фонду за предоставление поручительства.
- Сумма поручительства до 500 тысяч рублей – единовременный платеж в размере 1% от суммы поручительства.

- Сумма поручительства более 500 тысяч рублей – единовременный платеж в размере 1% от суммы поручительства и ежемесячный платеж в размере 1% годовых от оставшегося размера предоставленного поручительства. 

Допускается предоставление поручительств без взимания платы, если сумма кредита не превышает 3 000 000,0 рублей в отношении одного Заемщика.

В случае вашей заинтересованности в получении заемных ресурсов на льготных условиях можно обратиться по адресу:

г. Киров, Динамовский проезд, д.4(2 этаж). Телефоны: (8332) 648-649, 46-10-06.

(Гущина Елена Валерьевна – директор Кировского областного фонда поддержки малого и среднего предпринимательства). 

	2.
	Оформление прав собственности крестьянскими (фермерскими) хозяйствами на земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения
	 Г



	2.1.
	 Оформление земель сельскохозяйственного назначения.
(Вараксин Александр Иванович – индивидуальный предприниматель, глава крестьянского (фермерского) хозяйства Вараксина А.И. Лебяжского района.)

	Рекомендовано органам местного самоуправления использовать опыт оформления прав сельхозтоваропроизводителей на используемую землю посредством заключения сельскохозяйственными организациями с администрациями соответствующих поселений и КОГУП «Вятское поле» трёхсторонних агентских договоров, предусматривающих оказание за счёт средств сельскохозяйственных организаций услуг по обеспечению признания и государственной регистрации прав муниципальной собственности поселений на невостребованные земельные доли (с последующим полным возмещением администрациями поселений расходов сельскохозяйственных организаций на оплату услуг КОГУП «Вятское поле» при продаже им невостребованных земельных долей или выделенных в счет таких долей земельных участков, для оформления права собственности организаций АПК и крестьянских (фермерских) хозяйств на земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения, находящиеся в общей долевой собственности граждан.
(Кордик Николай Петрович – ведущий консультант отдела правового обеспечения департамента сельского и продовольствия Кировской области). 

	
	
	

	2.2.
	Проблемы обеспечения семейных животноводческих ферм землями сельскохозяйственного назначения.
(Широких Надежда Васильевна – индивидуальный предприниматель – глава крестьянского (фермерского) хозяйства 
Широких Н.В. Уржумского района).


	Рекомендовано администрации Лопьяльского сельского поселения Уржумского района распорядиться земельными долями в праве общей собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, находящимися в муниципальной собственности данного поселения, по процедуре и в сроки, установленные Федеральным законом от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения». 
(Кордик Николай Петрович – ведущий консультант отдела правового обеспечения департамента сельского и продовольствия Кировской области).
(Ответственный департамент сельского хозяйства и продовольствия Кировской области).


	3.
	Строительство убойных пунктов малой мощности.
(Шавкунов Андрей Леонидович – индивидуальный предприниматель, глава крестьянского (фермерского) хозяйства  Шавкунова А.Л. Зуевского района).

	Действует приказ Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 12.03.2014 № 7.3 «Об утверждении правил в области ветеринарии при убое животных и первичной переработке мяса и иных продуктов убоя непромышленного изготовления на убойных пунктах средней и малой мощности».

1. Правила в области ветеринарии при убое животных и первичной переработке мяса и иных продуктов убоя непромышленного изготовления на убойных пунктах средней и малой мощности устанавливают ветеринарно-санитарные требования к процессам убоя крупного рогатого скота, свиней, мелкого рогатого скота, лошадей и первичной переработке мяса и иных продуктов убоя непромышленного изготовления на убойных пунктах средней и малой мощности.
2. Настоящие правила разработаны в целях осуществления комплексных мер по обеспечению благополучия эпизоотической обстановки на территории Российской Федерации, предупреждению особо опасных болезней животных и получению от них безопасных в ветеринарно-санитарном отношении мяса и иных продуктов убоя и убойных пунктах.
3.  На убойных пунктах допускается проведение ритуального убоя животных в соответствии с требованиями к убою соответствующего вида животных при соблюдении законодательства Российской Федерации в области ветеринарии. 

4.  При эксплуатации убойных пунктов средней  и малой мощности предусматриваются поточность, последовательность технологических процессов, возможность проведения производственного контроля безопасности мяса  и иных продуктов убоя непромышленного изготовления далее - туши и иные продукты убоя), санитарной обработки (уборки, мойки и дезинфекции), исключения перекрестной контаминации (загрязнения).

(Чучалин Сергей Федорович – начальник управления ветеринарии Кировской области).

 02.04.2015 года на областном собрании крестьянских (фермерских) хозяйств, проводимого в рамках губернской выставки «АгроВятка» выступил  начальник отдела по организационной и контрольной работе управления ветеринарии Кировской области) Терешихин Д.А. с докладом «Обеспечение выпуска безопасной в ветеринарном отношении продукции животноводства на убойных пунктах малой и средней мощностях» и начальник КОГКУ «Кировская облСББЖ» Новиков В.С. с докладом «Организация проведения противоэпизоотических мероприятий в крестьянских (фермерских) и личных подсобных хозяйств».

Требования к декларированию продукции, производимой крестьянскими (фермерскими) хозяйствами (основные направления: мясопереработка, изготовление мясных полуфабрикатов, молочная переработка, хлебопечение) були озвучены 02.04.2015 года на областном собрании крестьянских (фермерских) хозяйств, проводимого  в рамках губернской выставки «АгроВятка».
(Приглашена: Лашукова Марина Анатольевна – начальник отдела по сертификации и технической информации ФБУ «Кировский центр  стандартизации и метрологии).


	
	
	

	4.

	Оказание услуг по сбыту сельскохозяйственной продукции, производимой крестьянскими (фермерскими) хозяйствами
(Гуляев Владимир Николаевич – член крестьянского (фермерского) хозяйства «Исток» Лебяжского района).
(Зяблицева Валентина Михайловна – глава крестьянского (фермерского) хозяйства « Лада», председатель сельскохозяйственного потребительского кооператива «Лебяжье» Лебяжского района).
	Департамент сельского хозяйства и продовольствия Кировской области планирует  провести  мае-июне текущего года конкурс по отбору сельскохозяйственных потребительских кооперативов для предоставления из областного бюджета грантов на развитие материально-технической базы.

В соответствии с постановлением Правительства Кировской области от 30.12.2014 № 19/260 максимальная сумма гранта 3 млн. рублей на один кооператив.

(Ответственный департамент сельского хозяйства и продовольствия Кировской области).
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