Информация на сайт министерства
сельского хозяйства и продовольствия
Кировской области

Доклад об итогах проведения публичных обсуждений результатов правоприменительной практики осуществления регионального государственного контроля (надзора) в области племенного животноводства
04.03.2021 года состоялись публичные обсуждения результатов правоприменительной практики осуществления регионального государственного контроля (надзора) в области племенного животноводства.
К обсуждению был представлен доклад начальника отдела развития животноводства и племенного надзора Киселева А.Н. о результатах контрольно-надзорной деятельности в области племенного животноводства и мероприятиях по профилактике правонарушений.
[bookmark: _GoBack]Участники публичных обсуждений были проинформированы о целях, задачах, порядке организации и проведения контрольно-надзорных мероприятий в 2021 году.
Также до представителей хозяйствующих субъектов, осуществляющих деятельность в области племенного животноводства, доведена информация о разработке, утверждении и размещении на сайте министерства сельского хозяйства и продовольствия руководства по соблюдению обязательных требований и обобщение правоприменительной практики при осуществлении государственного надзора в области племенного животноводства.

