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П Р О Т О К О Л

 заседания территориальной комиссии по финансовому 

оздоровлению сельскохозяйственных товаропроизводителей области

от 28 октября 2015 года                                                                                               № 82
г. Киров

Присутствовали: Головкова И.В., заместитель министра сельского хозяйства и продовольствия Кировской области, заместитель председателя комиссии, члены территориальной комиссии по финансовому оздоровлению сельскохозяйственных товаропроизводителей области: Бернатова В.А., Васенин А.А., Волков С.А., Горлова Е.А., Елькина Н.А., Калинина Г.А., Карпова А.Н., Леденцова Т.Г., Лупул Е.Ю., Лыскова Е..А., Парфенова Л.В., Софронов Е.А. Трегубова Т.А.
Отсутствуют: Грухин С.А., Котлячков А.А., Коромыслов Ю.Б., Машковцева Е.Ю.
Количество присутствующих членов комиссии составляет 14 человек или 78% от числа членов комиссии. Комиссия правомочна.
Приглашены на заседание комиссии: Микрюкова Г.И. (главный налоговый инспектор отдела урегулирования задолженности и обеспечения процедур банкротства Управления Федеральной налоговой службы по Кировской области), 
 

Повестка дня:

1. О выводе из числа участников Программы финансового оздоровления сельхозтоваропроизводителей области в связи с завершением реструктуризации долгов.

2. О ходе реализации Федерального закона от 09.07.2002 № 83- ФЗ «О финансовом оздоровлении сельскохозяйственных товаропроизводителей».

По первому вопросу повестки дня члены комиссии проинформированы о том, что СПК (колхоз) «Войский» Пижанского района завершил реструктуризацию в связи с выполнением условий реструктуризации, то есть погасил задолженность, предусмотренную Соглашением о реструктуризации долгов.

По состоянию на 01.10.2015 организаций, допустивших нарушения условий уплаты текущих платежей, не имеется.
По второму вопросу повестки дня члены комиссии проинформированы о том, что за время действия Федерального закона и работы созданной комиссии в программу финансового оздоровления был включен 381 сельскохозяйственный товаропроизводитель области.

За период действия программы по решению территориальной комиссии по финансовому оздоровлению из состава участников Программы было исключено 248 сельскохозяйственных товаропроизводителей области в связи с задолженностью по уплате текущих платежей и платежей, установленных графиками погашения долгов, в связи с введением процедур банкротства, а также реорганизованных в форме преобразования (до внесения в постановление Правительства Российской Федерации от 30.01.2003 № 52 «О реализации Федерального закона «О финансовом оздоровлении сельскохозяйственных товаропроизводителей» пункта о правопреемстве) и присоединения. 

Кроме того 67 организаций завершили участие в Программе финансового оздоровления в связи с выполнением условий реструктуризации, в том числе 31 – досрочно.
С момента принятия поправок в Федеральный закон от 09.07.2002 № 83-ФЗ (с 21.07.2014) о возможности в ряде случаев участия во второй раз сельхозтоваропроизводителей в Программе финансового оздоровления заявлений о повторном включении в Программу от сельхозорганизаций в адрес комиссии не поступало.
По состоянию на 01.10.2015 в Программе финансового оздоровления участвует 66 сельхозтоваропроизводителей области.
