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П Р О Т О К О Л

 заседания территориальной комиссии по финансовому 

оздоровлению сельскохозяйственных товаропроизводителей области

от 11 ноября 2015 года                                                                                               № 83
г. Киров

Присутствовали: Головкова И.В., заместитель министра сельского хозяйства и продовольствия Кировской области, заместитель председателя комиссии; члены территориальной комиссии по финансовому оздоровлению сельскохозяйственных товаропроизводителей области: Бернатова В.А., Васенин А.А., Волков С.А., Горлова Е.А., Грухин С.А., Елькина Н.А., Калинина Г.А., Карпова А.Н., Леденцова Т.Г., Лупул Е.Ю., Лыскова Е..А., Парфенова Л.В., Софронов Е.А., Трегубова Т.А.
Отсутствуют: Котлячков А.А., Коромыслов Ю.Б., Машковцева Е.Ю.
Количество присутствующих членов комиссии составляет 15 человек или 83% от числа членов комиссии. Комиссия правомочна.

Приглашены на заседание комиссии: Микрюкова Г.И. (главный налоговый инспектор отдела урегулирования задолженности и обеспечения процедур банкротства Управления Федеральной налоговой службы по Кировской области).
Председательствовала Головкова И.В., заместитель министра сельского хозяйства и продовольствия Кировской области, заместитель председателя комиссии.
 

Повестка дня:

1. О реорганизации СПК «Родина-2» Вятскополянского района в форме преобразования в ООО «Родина-2» Вятскополянского района.

По вопросу повестки дня члены комиссии проинформированы о реорганизации СПК «Родина-2» Вятскополянского района (ИНН 4307006063) в форме преобразования в ООО «Родина-2» Вятскополянского района (ИНН 4307018213) и принято решение о сохранении права на реструктуризацию долгов ООО «Родина-2» как правопреемнику СПК «Родина-2».

