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П Р О Т О К О Л

 заседания территориальной комиссии по финансовому 

оздоровлению сельскохозяйственных товаропроизводителей области

от 15 февраля 2016 года                                                                                               № 85
г. Киров

Присутствовали: Котлячков А.А., министр сельского хозяйства и продовольствия Кировской области, председатель комиссии, Головкова И.В., заместитель министра сельского хозяйства и продовольствия Кировской области, заместитель председателя комиссии, члены территориальной комиссии по финансовому оздоровлению сельскохозяйственных товаропроизводителей области: Бернатова В.А., Васенин А.А., Волков С.А., Машковцева Е.Ю., Горлова Е.А., Грухин С.А., Елькина Н.А., Калинина Г.А., Карпова А.Н., Коромыслов Ю.Б., Леденцова Т.Г., Лупул Е.Ю., Лыскова Е..А., Парфенова Л.В., Софронов Е.А., Трегубова Т.А.
Приглашены на заседание комиссии: Микрюкова Г.И. (главный налоговый инспектор отдела урегулирования задолженности и обеспечения процедур банкротства Управления Федеральной налоговой службы по Кировской области).
 

Повестка дня:

Принятие решения о включении в состав участников Программы финансового оздоровления, установления варианта реструктуризации долгов, подписания соглашения о реструктуризации задолженности и подписания соглашения о списании сумм пеней и штрафов в отношении ИП главы К(Ф)Х Широких Н.В. (Уржумский район).

По вопросу повестки дня приняты решения:

- о включении в состав участников Программы финансового оздоровления сельхозтоваропроизводителей ИП главу К(Ф)Х Широких Н.В. (Уржумский район).

- об установлении пятого варианта реструктуризации долгов с периодом отсрочки долга на 7 лет с последующей рассрочкой погашения долга в течение 6 лет.

- о подписании соглашения о реструктуризации долгов и списании сумм пеней и штрафов в отношении данного хозяйства.

