Сорта растений, включенные в Государственный реестр
селекционных достижений, допущенных к использованию
по Волго-Вятскому региону на 2023 год
*- охраняемые патентами на селекционные достижения
си – силосного использования
гт – газонная трава
Зерновые
Пшеница мягкая озимая: Анфиса, Башкирская 10*, Башкирская 12, Безенчукская 380*, Безенчукская 616*, Бирюза*, Бис*, Волжская короткостебельная, Волжская стойкая 3, Дарина*, Жемчужина Поволжья*, Заря, Илот, Италмас, Казанская 285*, Казанская 560*, Мера*, Мироновская 808, Московская 27, Московская 39*, Московская 56*, Московская 40*, Московская 82, Немчиновская 24*, Немчиновская 85, Поэма*, Скипетр*, Скипетр 2, Универсиада*.
 Пшеница мягкая яровая: Амир, Архат*, Баженка, Бурлак, Горноуральская*, Данко, Дарья, Екатерина*, Злата*, Иргина*, Ирень, Ирень 2* (ценная), Йолдыз*, Каменка*, Красноуфимская 100, КС Гарант, КС Форвард, Кулич, Курская 2038*, Лада, Ладья*, Лента 45, Ликамеро*, Маргарита*, Московская 35, Наставник, Омская 36*, Памяти Коновалова, Приокская, Радмира* (ценная), 100 лет ТАССР, Свеча, Симбирцит*, Ситара*, Сударыня*, Тулайковская 10*, Ульяновская 100, Ульяновская 105*, Уралосибирская*, Челябинка, Черноземноуральская 2*, Чистопольская, Экада 109*, Экада 70*, Экада 214*, Экада 265, Экада 282, Экстра*, Эстер*.
Пшеница твердая яровая: Безенчукская 182*, Валентина, Краснокутка 10, Фея.
Рожь озимая: Алиса*, Батист, Безенчукская 87*, Валдай*, Волхова, Вятка 2, Грань, Графиня*, Дарвет, Зилант, КВС Раво*, Кировская 89*, Крона, Московская 15*, Памяти Кунакбаева*, Паром*, Парча*, Петровна, Перемена, Подарок*, Пурга, Радонь*, Рушник*, Таловская 41*, Тантана*, Татьяна*, Фаленская 4*, Флора*, Чулпан, Чулпан 7*, Чулпан 9, Эра, Эстафета Татарстана*, Янтарная*.
Тритикале озимая: Алмаз*, Арго*, Аргус (зр), Ариозо( кормовой),Ацтек*, Башкирская короткостебельная, Бета*, Богуслав, Виктор,  Вокализ*, Гектор* (кормовой), Гольдварг (зр), Зимогор*, Ижевская 2 (кормовой), Капрал*, Консул*, Корнет*, Привада, 
Тальва 100, Торнадо* (кормовой), Цекад 90*.
Тритикале яровая: Доброе, Заозерье, Ровня*, Савва, Саур*, Сельцо, Тимур, Ульяна.
Зернофуражные
Овес яровой: Адамо, Аргамак*, Архан*, Атаман, Атлет*, Буланый*, Владыка (голозерный), Вятский* (голозерный), Галоп, Гармония*, Грива, Грум*, Гунтер*, Драгун, Дебютный,  Дэнс*, Залп*, Каньон, Кентер*, Комес, Конкур*, Кречет*, Лев, Льговский 82, Медведь*, Мегион, Метис,  Памяти Булавина*, Першерон* (голозерный), Привет, Сапсан*, Сельма, Скакун, Скорпион*, Спринт 2, Стайер*, Стиплер*, Улов, Универсал 1*, Уралец*, Факир, Эклипс, Яков*.
Ячмень яровой: Абава, Абалак*, Атаман, Ача*, Багрец*, Батька, Белгородский 100, Бенте*, Бином*, Биос, Боярин, Бровар, Велес, Вереск, Виенна, Владимир*, Гонар, Деспина*, Дивный, Зазерский 85, Зенит*, Изумруд*,  Камашевский*, Кати, Крауф, Кудесник, Лель, Лидар, Любояр, Неван*, Надежный*, Новичок, Нур*, Нургуш, Памяти Родиной*, Памяти Чепелева*, Раушан*, Рахат*, Родник Прикамья, Сонет, Тандем*, Эколог*, Эльф*, Эндан, Яромир*.
Крупяные
Гречиха: Диалог*, Дикуль*, Землячка, Инзерская*, Казанская 3*, Казанская крупнозерная, Кама, Каракитянка, Никольская*, Саулык, Светлана, Стрелка, Черемшанка*.
Просо посевное: Альба*, Быстрое, Варяг*, Доброе, Камское, Крупноскорое, Нур, Орловский карлик, Спутник*, Удалое*.
Зернобобовые
Горох полевой (пелюшка): Вятич, Красивый*, Немчиновский 817, Николка*, Новатор, Рябчик*, Светоч, Флора*, Флора 2*.
Горох посевной: Агроинтел, Аксайский усатый 55*, Альбумен (кормовой), Ангела*, Астронавт*, Берисей,  Варис*, Велес, Вельвет*, Виридис, Донской кормовой* (кормовой), Дударь, Красноус*, Красноуфимский 11*, Красноуфимский 20,Красноуфимский 93, Кулон*, Кумир*, Лучезарный (кормовой), Марафон, Мультик, Немчиновский 100*, Памяти Хангильдина*, Посейдон, Премьер, Рокет*, Салават, Самат, Сибирский богатырь, СИНБИР, Сотник, Спартак*, Стабил*, Таловец 70*, Томас*, Труженик, Тус, Тюменский кормовой* (кормовой), Указ*, Ульяновец*, Усатый кормовой*, Факел, Фаленский усатый*, Фаленский юбилейный*, Шеврон*, Шрек* (кормовой), Эдем*, Юбиляр*,Ямал,Ямальский,Ямальский305*.

Кормовые
Кукуруза: Агата СВ, Адыгейская, Алмаз, Амавит, Амамонте*, Амарок, АС 200, АП 4501,АП 4512, Байкал*, Баксита, Белогорье С, Белозерный 250*, Белозерный 300*, Белозерный 330, Белоснежный, Берта, Везелка М, Викана, Воронежский 130 МВ, Воронежский 158 СВ*, Воронежский 160 СВ*, Воронежский 197 СВ*, Воронежский 266 МВ*, Галина, Далма МГТ, Дарина МВ, Докучаевский 190 СВ, Дорка МГТ, Жемчуг Кубани СВ* ,Золотой Початок 143 МВ, Золотой Початок 147 МВ, Золотой Початок 165 МВ, Золотой Початок 170 МВ, Золотой Початок 200 СВ, К 170*, Кабардинская белая зубовидная, Казьминский СВ, Каролин, Каскад 166 АСВ*, Каскад 195 СВ, Катерина СВ *, КВС Нестор*, Клифтон*, Коляс*, Корифей, Краснодарский 194 МВ*, Краснодарский 204 МВ, Краснодарский 205 АМВ , Краснодарский 210 МВ, Краснодарский лопающийся 400, Краснодарский лопающийся 403*, Кромвелл*, КС 178 СВ*, Кубанский 101 СВ*, Кубанский 141 МВ*, Кубанский 160 СВ, Кубанский пищевой 450 МВ, Ладожский 175 МВ, Ладожский 180 МВ, Ладожский 191 МВ*, 
Ладожский 201 МВ, Ладожский 330 МВ, ЛГ 30179, Либеро, Лидер 230 СВ*, Лидер 240 СВ, Лопино, Маркамо, Матеус*, Машук 168, Машук 171, Машук 175 МВ*, Машук 185 МВ*, МВ 213, МВ Рана 1, Местная белая кремнистая, Молдавский 205 АЛСВ, Молдавский 215 АМВ, Молдавский 238 АСВ, Никита, Нукс, Нур*, Ньютон*, Обский 140 СВ, Обский 150 СВ, Одесский силосный 190 МВ, Память, Поволжский 107 СВ, Полесский 111, Полесский 212 СВ, Полесский 216 СВ, Полесский 220 СВ, Порумбень 170 АСВ, Порумбень 253 АМВ, Порумбень 274 МВ, Порумбень 295 АСВ, Пятигорье (си),  РЖТ Факсана, Родник 179 СВ, Роналдинио*, Росс 130 МВ*, Росс 140 СВ, Росс 185 МВ, Росс 188 МВ*, Росс 190 МВ, Росс 195 МВ*, Росс 198 МВ*, Росс 199 МВ, Российская 2, Российская Лопающаяся 3 (все регионы), Сибирский 135*, Сильвинио*,ТК 160,Тосс 246 МВ, Харьковский 24 М, Хопер, 160 ВС *, Хопер 200 МВ*, Янтарный.

Сорго-суданские гибриды: Болдинский, Чишминский 84*.
Суданская трава: Воронежская 9, Камышинская 51, Лира, Приалейская, Смена*, Чишминская ранняя*, Якташ*.
Зернобобовые кормовые
Вика мохнатая озимая (по экспертной оценке): Глинковская, Городецкая, Калининградская 6, Луговская 2*, Поволжская гибридная*, Сиверская 2*, Фортуна.
Вика посевная: Белорозовая 109, Вера, Красноуфимская 49, Кшень*, Ливенка*, Льговская 22, Льговская 28, Людмила*, Мега, Надежда, Немчиновская 72, Немчиновская юбилейная, Никольская, Новосибирская, Орловская 4, Орловская 91, Спутница*, Узуновская 15, Узуновская 8*, Узуновская 91, Цивилянка, Юбилейная 110.
Люпин узколистный: Аккорд, Белорозовый 144*, Брянский кормовой*, Витязь*, Деко 2* (все регионы), Дикаф 14*, Куршавель (все регионы), Кристалл, Меценат*, Немчиновский 846, Немчиновский 97, Олигарх*, Орловский*, Орловский сидерат, Орловский сидерат 2 (все регионы), Сидерат 38, Сидерат 46 (все регионы), Снежеть, Фазан*, Федоровский.
Бобовые травы
Клевер гибридный:  Фалей, Фламинго, Фрегат; Ломиай.
Клевер луговой: Агат, Алтын, Атлант*, Близард, Вадский местный, Венец*, ВИК-7, ВИК-77*, Витязь, Грин*, Добряк*, Дракон*, Дымковский*, Ермак*, Заря, Кармин*, Кировский 159, Красноуфимский 882, Кретуновский*, Кудесник, Лобановский, Мартум*, Метеор*, Надежный, Олимп, Оникс*, Орион*, Орфей, Памяти Бурлаки*, Пеликан*, Пермский местный, Расторопный*, Ранний 2*, Родник Сибири, Седум, Тайлен, Трио*, Трифон*, Фаленский 1, Фаленский 86, Шанс*.
Клевер паннонский: Снежок*.
Козлятник восточный: Гале, Талисман, Фианит, Ялгинский.
Люцерна изменчивая: Бибинур, Благодать*, Вега 87, Виктория*, Виталина, Галия, Гюзель*, Дарья*, Изумруда*, Камелия, Лада, Луговая 67, Муслима, Находка*, Осиечка 100, Памяти Еникеева, Пастбищная 88, Рента,  Сарга*, Саския, Таисия*, Татарская пастбищная, Уралочка*.
Люцерна синяя: Альфа, Артемис, Верко, Люделис, Мадалина, Меззо, Николена*, Релакс, Сальса, Сибемоль, Тамбовчанка .
Лядвенец рогатый: Иржа*, Лотанова, Луч*, Смоленский 1, Солнышко, Факел, Фокус.
Злаковые травы
Ежа сборная: Бирская 1*, ВИК 61, Калитва*, Ленинградская 853, Нарымская 3, Револин, Свердловская 79, Свердловчанка 86*, Струта*, Хлыновская.
Кострец безостый: Вегур*, Взлет*, Воронежский 17*, Гвардеец, Дракон, Карлтон, Лангепас, Моршанский 312, Моршанский 760, Свердловский 38, Ульяновский 1, Фаворит, Чишминский 3, Чишминский 4, Юбилейный.
Овсяница луговая: Алстар, Бинара* (гт), Волжанка*, Даримо, Дединовская 8, Заречный (гт), Злата*, Карпатчи, Кварта* (гт), Краснопоймская 92, Лихерольд (гт), Людмила, Надежда, Новосибирская 21, Памяти Еникеева, Пензенская 1*, Свердловская 37, Северянка 6* (гт), Тетракс (гт).
Райграс однолетний: Ангус 1, Дживет, Изорский, Московский 74, Логикс, Пелетон.
Райграс пастбищный: Ангелина, Анистон, Аннеси, Веймар*, ВИК 66, Гусляр, Каметон, Малыш, Старфаер, Трайв, Эспайр, ЦНА.
Тимофеевка луговая: Алразина, Атуро, Вик 85, Вита 1, Грация*, Карабиха, Комтал (гт), Красноуфимская 137, Ленинградская 204, Тавда*, Тимоторф (гт), Утро.
Фестулолиум: ВИК 90, Синта*, Удзячны.
Масличные
Лен масличный: Абакус, Авангард, Август, Азурит, Амбер, Артем*, Бинго, ВИИМК 620*, ВНИИВК 620 ФН, Илим, Легур, Лирина*, 
ЛМ 98*, Небесный*, Нилин*, Радуга, Рациол, Ручеек*, РФН*, Салют*, Сания,  Санрайс, Светлячок, Северный, Серпент*, Сокол, Уральский*, Фаворит, Флиз, Чибис*, Ы 117, Ы 220, Янтарь*.
Подсолнечник: Альбион* (си), Белоснежный* (си), Богучарец*, Воронежский 638, Р 453*, РСК бриз* (си), РСК восход* (си), Скороспелый 87, ЭД 311*, ЭД 399*.
Рапс яровой: Аккорд*, Амулет, Антарес*, Арбалет*, Аргумент*, Атлант*, Бизон*, Викрос*, Галант, Гедемин, Гранит, Грант*, Джером, Джерри, Дилайт, Дороти, Драго*, Дубравинский скороспелый, Дуэт, Ермак, Калибр, Кенар, Купол, Лагонда, Липецкий*, Луговской*, Луч*, Люмэн*, Мадригал*, Неман, Новосел*, Оредеж 2*, Оредеж 5*, Оредеж 6*, Подмосковный*, 55 регион, Радикал, Ратник*, Ритм*, Риф*, Руян*, Светозар, Сибиряк 60, Таврион*, Траппер, Фаворит*, Флагман*, Форвард*, Форум*, Юбилейный, Юмарт*, Ярило*.
Рапс озимый Северянин/
Соя: Георгия*, Казачка*, Касатка*, Люмария*, Магева*, Окская, Памяти Фадеева*, Светлая*, СИБНИИК 315*, Сибириада 20, Славянка,  Снежана, Чера 1*.
Прядильные
Лен-долгунец: А-93, Агата, Антей, Белочка, Восход, Девиз, Добрыня*, Кром, Мелина, Мерилин, Норд, Орион, Пересвет*, Прибой, Псковский 359, Псковский 85, Русич, Синичка, Синель*, Софие, Тверца, Томский 18*, ТОСТ 3, ТОСТ 5*, Универсал*.
Овощные
Картофель: Аврора*, Айвори Рассет*, Алена, Алиса, Алуэт*, Аляска*, Амур*, Антонина*, Артемис, Архидея, Ариэль, Аспия*, Аустин, Барон*, Беллароза*, Бернина*, Бельмонда, Блакит, Браво*, Брянский ранний, Брянский юбилейный, Вализа*, Вектар Белорусский*, Великан*, Весна белая, Виза, Винета, Вираж*, Воларе *, Волат, ВР 808*, Гала*, Глория*, Голубизна*, Голубка*, Горняк*, Гусар*, Дамарис*, Джелли*, Доната*, Евростарч*, Елизавета*, Жанна*, Жуковский ранний*, Журавинка*, Загадка Питера, Зекура, Зумба*, Импала, Инара*, Инноватор, Ирбитский*, Искра, Каменский*, Капризе*, Каратоп, Колетте, Карелия, Коломба*, Королева Анна*, Корона*, Кортни*, Криспер, Кристель, Кузнечанка, Лабадиа*, Ладожский*, Лад,  Лазурит, Ласунак, Лилея Белорусская*, Легенда, Луговской, Люкс*, Мада, Мадейра*, Маделине*, Манифест*,  Марс, Мастер, Маяк*, Метеор*, Мишка*, Моцарт*, Мэдисон*, Накра, Нандина*, Наталия, Наяда*, Невский (по всем регионам), Нида, Никулинский*, Огниво, Оскар, Отрада*, Отолия*, Пантер*, Петербургский, Прайм*, Пушкинец, Регги*, Ред Леди*, Ред Скарлетт, Ред Соня*, Ред Фэнтази*, Рикарда*, Родрига*, Рождественский, Розара, Роко*, Романо, Румба*, Ручеек*, Рябинушка*,Сальса, Санибель*, Сандрин, Сантэ, Сафия*, Сильвана*, Сифра*, Скарб*, Снегирь, Сорентина*, Спарта*, Спринт, Спринтер, Таймер, Терра*, Тимо Ханккиян, Тулеевский*, Удача*, Фелокс, Фиоретта*, Флагман, Фреско, Чайка*, Чародей*, Шах, Эволюшен*, Эстрелла*, Эффект.
Капуста белокочанная: Агрессор, Аланек, Альбатрос, Альфредо, Амагер 611, Амазон, Амтрак, Аптон, Артост, Атрия, Багира, Байонет, Барокко, Белорусская 455, Блоктор, Бомонд Агро, Браксан, Братец Кролик, Бронко, Быстрица, Валентина*, Вестри, Взрыв*, Внучка*, Вьюга, Газебо, Газель, Галакси, Гермес, Голливуд, Голубка, Грин Флэш, Девотор, Деточка, Джинтама, Диадема, Дискавер, Дитмаршер Фрюер, Доминанта*, Дон, Дочка, Дублер, Залп, Застольный, Звонница, Землячка, Зима, Зимовка 1474, Золотой гектар 1432, Зося, Ира, Итон, Июньская (по всем регионам), Калуга Квашня, Казачок (все регионы), Кандела, Каптур, Карафлекс, Каунтер, Кевин, Килагрег, Киладжек, Килатон, Колобок (по всем регионам), Коля, Короната, Корсума, Краут, Крауткайзер, Краутман, Крафт, Крюмон*, Куизор, Купидон, Купчиха*, Кухарка*, Лагрима, Ларсия, Леннокс, Леопольд, Либератор, Лидер, Лосиноостровская 8, Малышка, Мама, Матрена, Машенька, Мегатон, Менди, Металор, Мечта, Миррор, Мишутка, Монарх*, Монблан, Московская поздняя 15, Муксума, Надежда, Наташа, Невестка, Никсон, Номер первый (все регионы), Номер первый полярный К 206, Нью-Йорк, Ориема, Орион, Пандион, Парадокс, Парел, Парус, Пегас, Первая любовь, Перфекта, Подарок (все регионы), Принцесса, Пруктор, Пруктория, Разносол, Рамада, Рамко, Реактор, Ринда, Риэкшен, Русиновка, Сателит, Сатурн, Сахарный шар, СБ 3 (все регионы), СГ 3352, Северянка, Секома, Селеста, Сельма, Семко Юбилейный 217( все регионы), Сесиль, Синтекс, Сириус, Скор, Скороспелая, Слава 1305 (все регионы), Слава Грибовская 231 (все регионы), Сократес, Соло, Солоха, Старт, Стахановка 1513, Сторидор, Стряпуха*, Суприм Вантаж, Сюрприз, Тайyфун, Татьяна*, Текила, Техас, Теща*, Тобия, Топма, Точка, Транзам, Трансфер, Триумф*, Ульяна, Урожайная, Фаворит, Фарао, Ферро, Флибустьер, Фреско, Харрикейн, Харьковская зимняя, Чамп,Чемпион,Чита,Экспект,Экспресс,Экстра,Элегия,Эрдено,Юбилей,Юниор.

Морковь: Абако, Анастасия, Арго, Базель, Балтимор, Бамбино, Бангор, Барыня*, Белая королева ( все регионы), Белградо, Берлин, Блюз, Бодринка, Вайт Сатин (все регионы), Варвара*, ВАК 70, Варвара краса, Веснушка, Виолетта, Вита Лонга, Витаминная 6, Вкус Детства*, Геркулес, Грильяж*, Деликатесная, Детский завтрак*, Дордонь, Еллоустоун (все регионы), Забава, Зимний нектар*, Золотистый плов ( все регионы), Золотая Королева (все регионы), Каданс*, Камаран, Камарилло, Кантербюри, Канада (все регионы), Карамелька*, Карамель желтая (все регионы), Карамель красная (все регионы), Карамель малиновая (все регионы), Карамель с начинкой (все регионы), Карамель сахарная, Карамель фиолетовая, Карведжо, Кардифф, Карини, Карсон, Каскад, Катрин, Китайская красавица*, Колорит, Коралина, Кордоба, Кореяночка, Королева осени, Красная королева (все регионы), Крестьянка*, Купар, Лакомка*, Лапочка, Леандр, Лидия (все регионы), Лосиноостровская 13, Майами шоколадная, Мелло Йелло, Микуловская (все регионы), Молния, Москвичка, Навал, Навара, Найроби, Намдал, Намибия, Намур, Нантина, Нантская 4 (все регионы), Наполи, Нарбонне, Наярит, Неговия, Нежность*, Нектар, Нелли (все регионы), Нерак, Ниагара, НИИОХ 336, Нирим, Норволк, Ньюкасл, Оранжевый карандаш, Осенний марафон, Пёрпл хейз*, Подруга*, Подружка, Праздник осени*, Рафинад*, Рогнеда, Ромоса, Садко, Самсон, СВ 1140 ДН, Селянка, Силвано, Сирокко, Скромница, Сладкая помадка*, Сластена*, Спидо, Супер Мускат, Тинга (все регионы), Топаз, Тотем (все регионы), Услада, Фея, Фидра, Фиолетовая королева, (все регионы), Фэнси, Холидей, Хрум-хрум*, Чаровница золотая, Чаровница сахарная, Чаровница шоколадная, Шантенэ 2461 (все регионы), Шантенэ королевская *, Шоколадный заяц, Элеганс.
Свекла столовая: Багровый шар*, Барышня, БЕ 10908, Беттоло, Бикорес, Богема*, Бона, Болтарди, Бордо 237, Бордо односемянная, Бордовый деликатес*, Бордовый шар*, Боро, Бохан, Борщец*, Боярыня, Браво, Бычья кровь*, Валя, Винегрет*, Вировская односемянная, Водан, Волшебница*, Воррио, Грибовская плоская А473, Дачница, Даша*, Двусемянная ТСХА, Ерли Вондер, Жуковчанка, Игл, Камаро, Кардинал, Катюша*, Катя*, Кестрел, Коралл, Красный рубин*, Красный шар, Крымская борщевая 1, Кумушка, Кухарка, Мадам Ружетт*, Маришка, Матрона седек, Машенька*, Миледи*, Моно, Монти, Мулатка*, Наоми, Нигритянка*, Нежность, Одноростковая, Пабло, Первый урожай*, Подзимняя А 474, Клад, Рапсодия, Ред Клауд, Романтика, Рондо, Румянец, Рубиновая Королева, Соната*, Субето, Таунус, Фалькон, Хавская, Царица, Цеппо, Цилиндра, Цыганочка*, Червона кула, Черная вдова*, Шоколадница*, Экшен. 


Лук репчатый: Азелрос, Алонсо, Альвина, Ам 30, Арзамасский местный, Боярд, Бессоновский местный, Блонд, Веллингтон, Визион, Викинг, Восторг, Галилео, Глобус, Даниловский 301, Дирижер, Дуэт, Ермак, Золотничок, Зодиак, Золотистый семко*, Караоке, Кентавр, Кира, Комета, Корона, Красавец, Кристина*, Легион, Лютый, Манас, Молодо-зелено*, Мстерский местный, Мустанг, Мячковский 300, Неман, Один сезон*, Однолетний сибирский, ОН 10841, Прометей, Разгуляй, Ранний розовый, Ред Барон, Ред Свит, Розарио, Рыцарь, Садко, Сангро, Санскин, Сафран, СВ 3557 НД, Сенатор*, Сеншуй елоу глоб, Сима, Синги 2 ХО*, Скай белл, Солюшн, Спирит, Стамфорд, Стардаст, Статус, Стригуновский местный, Такстар, Талисман, Таурис, Турбо, Тэрвин, Универсо, Фаворит, Феодал, Флексер, Фрактал, Фурия, Чарли, Чемпион, Черный принц*, Черняковский, Шаман, Штуттгартер Ризен, Эксибишен, Экшен, Юконт, Ялтинский плюс*.

Огурец: Азиз*, Аккорд, Алена, Алиса, Алтай, Альянс, Амазонка, Апрельский, Атлант, Атлет*, Аэлита, Бегунок, Береговой, Берштайн, Бодрячок, Бока*, Борец, Буян, Визит, Виллина, Водолей, Вязниковский 37, Гармония, Гладиатор, Грибовский 2, Грибовчанка, Данди, Диригент, Евгения*, Ермак, Журавленок*, Зарянка, Зозуля, Изящный, Казанова*, Картель, Кволити Маруся, Карамболь, Королек, Косинский*, Кристина, Кукарача, Куманек, Кустовой, Легенда, Лайфскор, Лист, Лужок, Любимчик, Магнит, Майский, Манул, Марафон, Масяня, Мертус, Мовир 1, Московский тепличный, Муромский 36, Надежный, Неросимый 40, НИОХ 412, Парадокс, Пасадобль, Пикас, Прометей*, Раис, Ромара, Саунд, Сентябрьский, Сережа, Серпантин, Синтез, Сокол, Стелла, Столичный, Стрема, Тайфун, Талисман, ТСХА 2693, ТСХА 3707, ТСХА 4048, ТСХА 442, Турнир, Трилоджи, Хай Лайт, Шакти, Шарм, Эльф, Энеж 21, Эстафета, Эффект*, Яни.
Томат: Абрек, Азамат, Аксанта, Алпатьева 905 А, Альваро, Алтесс, Алтын*, Апофеоз, Арлетта, Бабушкин внучок, Балканское чудо, Баловень, Белый налив 241, Бельканто, Бенито, Берберана, Благовест*, Блюз, Болена, Болеро, Болзано, Буй Тур, Буран, Веселая компания, Выстрел, Гамаюн, Гном, Гранд, Грейн, Гродена, Грот, Грунтовый грибовский 1180, Гунин, Дельта 264, Демидов, Дипломат, Добрунь, Дубрава, Дунистар, Евпатор, Естатио, Женарос, Жеронимо, Ивановец, Иоген, Ирина Седек, Кениг, Кострома, Красная стрела, Кукла, Ласточка, Лунный, Ляна, Макарена, Манекро, Марс, Мерлис, Милашка, Миледи, Молния, Мондиаль, Мониле, Москвич, Непрядва, Нептун, Никола, Ордынка, Остоженка, Отрадный, Перебудова, Перемога 165, Перст, Подарок Кубани, Портос, Прунус, Раиса, Ралли, Северный экспресс, Семко 98, Сибирский скороспелый, Снеговик, София, Стриж, Таврида, Талалихин 186, Тангейзер, Фаворит 6, Фламенко, Фонарик, Халай, Халиф, Челнок, Эйджен, Энерго, Ягуар, Якиманка, Ярославна.
