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УКАЗ

ГУБЕРНАТОРА КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

О МЕРАХ ПО РЕАЛИЗАЦИИ ОТДЕЛЬНЫХ ПОЛОЖЕНИЙ
ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗАКОНА "О ПРОТИВОДЕЙСТВИИ КОРРУПЦИИ"

	
	
	Список изменяющих документов
(в ред. Указов Губернатора Кировской области
от 10.02.2015 N 21, от 03.10.2023 N 145)
	



Во исполнение пункта 30 Указа Президента Российской Федерации от 02.04.2013 N 309 "О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона "О противодействии коррупции" постановляю:
[bookmark: P15]1. В сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемые в соответствии со статьей 8 Федерального закона от 25.12.2008 N 273-ФЗ "О противодействии коррупции", статьей 4 Закона Кировской области от 06.06.2007 N 132-ЗО "О государственных должностях Кировской области" лицами, замещающими государственные должности Кировской области, включаются в том числе сведения:
о счетах (вкладах) и наличных денежных средствах в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации;
о государственных ценных бумагах иностранных государств, облигациях и акциях иных иностранных эмитентов;
о недвижимом имуществе, находящемся за пределами территории Российской Федерации;
об обязательствах имущественного характера за пределами территории Российской Федерации;
о цифровых финансовых активах, выпущенных в информационных системах, организованных в соответствии с иностранным правом, и о цифровой валюте.
(абзац введен Указом Губернатора Кировской области от 03.10.2023 N 145)
2. Сведения, предусмотренные пунктом 1 настоящего Указа, представляются в порядке, установленном Положением о представлении гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Кировской области, и лицами, замещающими государственные должности Кировской области, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, утвержденным Указом Губернатора Кировской области от 18.08.2009 N 67 "О представлении гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Кировской области, и лицами, замещающими государственные должности Кировской области, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера".
(п. 2 в ред. Указа Губернатора Кировской области от 10.02.2015 N 21)
3. Настоящий Указ вступает в силу со дня его официального опубликования.
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Кировской области
Н.Ю.БЕЛЫХ




