Выставка «China Machinery Fair»

В период с 29 по 31 октября 2019 года в Москве ЦВК «Экспоцентр» состоится 3-я Национальная китайская выставка промышленного оборудования «China Machinery Fair»
[bookmark: _GoBack]Организатором выставки является Министерство Коммерции КНР, соорганизаторами выступают Китайская торговая палата по импорту и экспорту машинного оборудования и электроники, Муниципальное народное Правительство городских округов Вэньчжоу, Комитеты Китайского Совета по содействию международной торговле провинций Цзянсу, Сычуань и района Пудун (Шанхай).
«China Machinery Fair» проводится в Москве с 2017 года и представляет оборудование и технологии ведущих китайских компаний для строительной, электротехнической, энергетической, нефтегазохимической, сельскохозяйственной и легкой промышленностей.
Ежегодно в рамках выставки проходит Российско-Китайский Форум машиностроения и инноваций, а также отраслевые специализированные сессии с участием ответственных представителей государственных структур, руководителей крупнейших компаний, профильных ассоциаций и ведущих экспертов двух стран.
Цели выставки – укрепление деловых отношений между Россией и Китаем, расширение инвестиционных возможностей, содействие заключению взаимовыгодных сделок.
	Проведение выставки официально поддерживают Посольство КНР в Москве, Торгово-Промышленная Палата РФ, Агентство Дальнего Востока по привлечению инвестиций и поддержке экспорта, Российско-китайский комитет дружбы, мира и развития, Российско-Китайская Палата по содействию торговле машинно-технической и инновационной продукцией и Российско-Азиатский Союз Промышленников и Предпринимателей. Компания Мессе Франкфурт РУС является официальным оператором выставки.
В случае заинтересованности в участии необходимо обращаться к организаторам по тел.: 8 495 649 87 85 (доб. 132) или 
по e-mail: alexandra.yurchenko@russia.messefrankfurt.com. 
