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«АГРОРУСЬ-2022»

С 26 августа по 4 сентября 2022 года в Санкт-Петербурге на площадке КВЦ ЭКСПОФОРУМ состоится 31-я агропромышленная выставка-ярмарка АГРОРУСЬ.
В 2022 году АГРОРУСЬ обновила формат: это конгрессно-выставочный проект, направленный на развитие агропромышленной инфраструктуры            и расширение межрегионального сотрудничества субъектов Российской Федерации.
Учитывая ключевые тренды развития отрасли, выставка продемонстрирует экспозиции лучших производителей пищеперерабатывающей отрасли, которые представят самые передовые            и революционные решения, а также экспозиции производителей                        и поставщиков кормов, средств защиты растений, оборудования, технологий    и услуг для сельского хозяйства.
Предлагаем принять участие в выставке. Дополнительную информацию о выставке можно получить на сайте: http://agrorus.expoforum.ru                            и по тел. Габучия Екатерина Алековна – директор выставки                                 (+ 7 812) 240 40 40 (доб. 2235).    
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