
«Атлас АПК России. Расширение торговых границ».

Издательство «Аграрий Плюс» при поддержке ритейлеров и Союза экспортеров сельхозпродукции приглашает агропродовольственные предприятия принять участие в уникальном проекте – «Атлас АПК России. Расширение торговых границ», состоящем из двух-частей – «Межрегиональный рынок: сырье и переработка» и «Экспортный потенциал».
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации В.В. Путина от 7 мая 2018 г. №204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» ведущее издательство агропромышленного комплекса России «Аграрий Плюс» в сотрудничестве с экспертами реализует масштабный проект – выпуск издания «Атлас АПК России. Расширение торговых границ».
Проект направлен на представление российских региональных агропродовольственных предприятий на внутреннем и внешнем рынках, привлечение дополнительных инвестиций в проекты АПК, расширение производственных возможностей существующих проектов, рост деловых контактов.
Презентация издания «Атлас АПК России. Расширение торговых границ» состоится на ведущих российских и международных выставочных площадках. В частности, намечено участие в следующих мероприятиях:
· в рамках «Русского дома» (провинция Сычуань, город Чэнду Китай, ноябрь 2019);
· Всероссийская агропромышленная выставка «Золотая осень» (Москва, октябрь, 2019);
· 25-я выставка Gulfood – крупнейшая выставка продуктов питания и напитков в мире (Дубай, Объединенные Арабские Эмираты, февраль 2020);
· «Продэкспо 2020» (Москва, февраль 2020).
Печатаная и электронная версии издания будут направлены в ТОП-50 крупнейших ритейлеров страны, в торговые представительства 15 государств, главам регионов России, более 1000 российским и зарубежным партнерам, заинтересованным в развитии «прямых» торговых отношений с производителями.
Издание «Атлас АПК России. Расширение торговых границ» будет выпущено на русском, английском и китайском языках с отдельным приложением географической карты регионов и производителей продукции.
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