Информация 
о конкурсе по отбору семейных ферм для предоставления грантов из областного бюджета на развитие семейных ферм в 2024 году

В августе – сентябре 2024 года состоится конкурс по отбору семейных ферм для предоставления грантов из областного бюджета на развитие семейных ферм. Отбор будет проводиться на портале предоставления мер финансовой государственной поддержки в системе «Электронный бюджет» по ссылке: https://promote.budget.gov.ru/.
Порядок предоставления грантов из областного бюджета на развитие семейных ферм (далее – Порядок) утвержден постановлением Правительства Кировской области от 11.06.2021 № 277-П «О предоставлении грантов           из областного бюджета на развитие семейных ферм».
Регламент подачи и рассмотрения заявок на участие в конкурсе              по отбору семейных ферм для предоставления грантов из областного бюджета на развитие семейных ферм установлен распоряжением министерства сельского хозяйства и продовольствия Кировской области от 21.06.2021 № 62 «О представлении и рассмотрении документов для предоставления грантов из областного бюджета на развитие семейных ферм»..
Результатом предоставления гранта является прирост объема производства сельскохозяйственной продукции в отчетном году по отношению к предыдущему году не менее чем на 8%.
Конкурс будет проводиться в системе «Электронный бюджет». Доступ к системе «Электронный бюджет» осуществляется с использованием федеральной государственной информационной системы «Единая система идентификации и аутентификации в инфраструктуре, обеспечивающей информационно-технологическое взаимодействие информационных систем, используемых для предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме».
Взаимодействие министерства и конкурсной комиссии с заявителями будет осуществляться с использованием документов в электронной форме в системе «Электронный бюджет».
Для участия в конкурсе заявитель должен сформировать заявку в электронной форме посредством заполнения соответствующих экранных форм веб-интерфейса системы «Электронный бюджет» и представить в систему «Электронный бюджет» электронные копии документов (документов на бумажном носителе, преобразованных в электронную форму путем сканирования), представление которых предусмотрено Порядком.
Заявка подписывается усиленной квалифицированной электронной подписью руководителя заявителя или уполномоченного им лица (для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей).
Датой представления заявки считается день подписания заявителем заявки с присвоением ей регистрационного номера в системе «Электронный бюджет».
Заявка может быть отозвана заявителем до дня окончания приема заявок.
В заявку могут быть внесены изменения не позднее дня окончания приема заявок путем отзыва представленной заявки и последующего формирования новой заявки.
В 2024 году на предоставление гранта из областного бюджета на развитие семейных ферм предусмотрено 20,0 млн. рублей. Размер гранта на одну семейную ферму не может быть менее 5 млн. рублей.
Средства гранта могут направляться на осуществление следующих расходов:
приобретение земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, находящихся в муниципальной собственности;
разработка проектной документации строительства, реконструкции или модернизации объектов для производства, хранения и переработки сельскохозяйственной продукции. Размер гранта на развитие семейной фермы, направляемого на разработку указанной проектной документации, не может превышать 3 млн. рублей;
приобретение, строительство, реконструкция, капитальный ремонт или модернизация объектов, в том числе приобретение и монтаж модульных производственных объектов, для производства, хранения и переработки сельскохозяйственной продукции;
комплектация объектов для производства, хранения и переработки сельскохозяйственной продукции оборудованием и его монтаж, включая автономные источники электро- и газоснабжения, обустройство автономных источников водоснабжения. Перечень указанного оборудования утверждается министерством;
погашение не более 20 процентов привлекаемого на реализацию проекта грантополучателя льготного инвестиционного кредита в соответствии с Правилами предоставления из федерального бюджета субсидий российским кредитным организациям, международным финансовым организациям и государственной корпорации развития «ВЭБ.РФ» на возмещение недополученных ими доходов по кредитам, выданным сельскохозяйственным товаропроизводителям (за исключением сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативов), организациям и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим производство, первичную и (или) последующую (промышленную) переработку сельскохозяйственной продукции и ее реализацию, по льготной ставке, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 29.12.2016 № 1528 (далее – Правила льготного кредитования);
уплата процентов по кредиту, полученному в соответствии с Правилами льготного кредитования, в течение 18 месяцев со дня получения гранта на развитие семейной фермы;
погашение не более 20 процентов займа, полученного в сельскохозяйственном потребительском кредитном кооперативе на реализацию проекта грантополучателя.
Конкурс будет проводиться в 2 этапа.
На первом этапе конкурсная комиссия рассмотрит заявки на предмет соответствия заявителей требованиям Порядка и оценит в соответствии с критериями оценки заявителей согласно приложению № 1 к Порядку.
Ко 2-му этапу конкурса допускаются заявители, набравшие по итогам 1-го этапа конкурса не менее 30 баллов.
В течение 3 рабочих дней после завершения 1-го этапа конкурса проводится 2-й этап конкурса.
На 2-м этапе конкурса конкурсная комиссия проводит устное собеседование в очной форме или посредством видео-конференц-связи с заявителями по представленным ими на конкурс бизнес-планам, по результатам которого каждым членом конкурсной комиссии, присутствующим на заседании конкурсной комиссии, каждому бизнес-плану присваивается количество баллов, определяемое в соответствии с критериями оценки бизнес-планов заявителей согласно приложению № 2 к Порядку.
Ранжирование поступивших заявок осуществляется по мере уменьшения полученных баллов по итогам 1-го и 2-го этапов конкурса и с учетом очередности поступления заявок в случае равенства количества полученных баллов.
По результатам оценки заявителей по итогам 1-го и 2-го этапа конкурса конкурсной комиссией определяются победители конкурса и рекомендуемый размер гранта, предоставляемого министерством каждому победителю конкурса с учетом его собственных средств и запрашиваемого объема гранта в соответствии с бизнес-планом.
Протокол подведения итогов конкурса формируется автоматически на едином портале на основании результатов определения победителя (победителей) конкурса, подписывается усиленными квалифицированными электронными подписями членов конкурсной комиссии в системе «Электронный бюджет» и размещается на едином портале не позднее 1-го рабочего дня, следующего за днем его подписания.
Министерство в течение 5 календарных дней после формирования протокола подведения итогов принимает распоряжение о признании победителями конкурса с указанием размеров грантов, подлежащих предоставлению каждому из победителей.
Для получения гранта победитель конкурса заключает с министерством соглашение согласно типовой форме, установленной Министерством финансов Российской Федерации, в течение 10 рабочих дней со дня признания его победителем конкурса.
Информация о дате начала приема документов будет размещена дополнительно.
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