IV-й Международный форум-выставка деловых контактов «БРЕСТ-2019»

В период с 11 по 12 апреля 2019 года в Республике Белоруссия состоится IV-й Международный форум-выставка деловых контактов «БРЕСТ-2019» (далее - форум). 
Целью данного мероприятия является создание площадки для диалога белорусских и зарубежных деловых кругов, реализация перспективных бизнес-идей и проектов, создание новых наукоемких производств.
Выставочная экспозиция в рамках форума продемонстрирует продукцию и услуги белорусских и зарубежных компаний в разных отраслях экономики: производство продуктов питания, напитков, строительных материалов, товаров легкой и химической промышленности, машиностроение, сельское хозяйство, транспорт и туризм.
В открытии и работе форума примут участие высшие должностные лица Республики Беларусь, представители дипломатического корпуса, официальные и деловые делегации различных стран.
Брестское отделение БелТПП готово оказать услуги по организации трансферов, культурной программы, гостиничного сервиса и индивидуальных встреч в соответствии с интересами участников.
Регистрация участников и подробная информация о мероприятии находится на официальном сайте www.brest-forum.by. Также на данном интернет-ресурсе предоставляется возможность размещения деловых предложений предприятий-участников форума.
По вопросам участия в форуме просим обращаться к организаторам по телефонам: +375(162) 20-80-80, 21-81-02, 21-80-36, а также по электронной почте: ved@ccibrest.by.
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