Международная агропромышленная выставка АГРОРУСЬ

В период с 10 по 12 июля 2019 года в г. Санкт-Петербург на площадке КВЦ ЭКСПОФОРУМ состоится 28-я международная агропромышленная выставка АГРОРУСЬ (далее – выставка) - одна из крупнейших специализированных выставок страны, которая входит в число приоритетных выставок Министерства сельского хозяйства, Правительства Ленинградской области и Правительства Санкт-Петербурга.
Это ведущая выставочная площадка по вопросам развития малых форм хозяйствования и кооперации в АПК России, напрямую связанная с вопросами обеспечения продовольственной безопасности и поддержки экспортоориентированных российских сельхозтоваропроизводителей. 
В рамках выставки традиционно проводятся конкурсы по номинациям отраслей сельского хозяйства и пищевой индустрии «Золотая медаль», День региона-партнера выставки, выставка племенных животных, мастер классы, работает Центр деловых контактах и др.
Во время проведения выставки Министерство сельского хозяйства Российской Федерации организовывает с АПК Ленинградской области агротехнологическую выставку «Всероссийский день поля». Эти два события дополняют друг друга и будут проходить на двух площадках одновременно: на полях Ленинградской области - демонстрация сельхозтехники, в КВЦ ЭКСПОФОРУМ – выставка АГРОРУСЬ.
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