Международная выставка – «Agri World – 2019»

Центр Международного Делового Сотрудничества занимается реализацией международных программ и проектов, направленных на развитие экономического и делового сотрудничества с зарубежными странами, в отношениях с которыми явно прослеживается динамика процесса смены геополитических интересов России. Одна из таких стран – Япония, обладающая крупнейшей среди государств Азии экономикой и взявшая устойчивый курс на опережающее развитие сельского хозяйства.
В настоящее время Центр при поддержке компании Reed Exhibitions Japan приступил к подготовке мероприятий по участию руководителей российских агропромышленных предприятий в работе крупнейшей в Японии международной выставки – «Agri World – 2019», затрагивающей все мировые наработки в области сельского хозяйства и переработки сельхозпродукции. Выставка пройдет в период с 9 по 11 октября 2019 года в Национальном Выставочном Центре «Makuhari Messe» г. Токио.
[bookmark: _GoBack]Agri World – важное событие в области сельского хозяйства и смежных отраслей в Юго-Восточной Азии. На выставке будут представлены свыше 1 500 производителей сельхозпродукции, элитный скот и птица, современные технологические решения, «online» демонстрации возможностей автоматизированных систем, инновационного сельскохозяйственного оборудования и сельхозтехники. В ходе специально подготовленной деловой программы члены делегации встретятся с руководителями крупнейших агропромышленных компаний одной из самых стабильно развивающихся экономик мира.
По вопросам участия в выставке просим обращаться к организаторам по тел.: (495) 502-39-74, (495) 502-39 54 или 
e-mail: info@ibcen.ru.

