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П Р О Т О К О Л

 заседания территориальной комиссии по финансовому 

оздоровлению сельскохозяйственных товаропроизводителей области

от 31 января 2024 года                                                                                                   № 119
г. Киров

Присутствовали: Головкова И.В., заместитель министра сельского хозяйства и продовольствия Кировской области, заместитель председателя комиссии, члены территориальной комиссии по финансовому оздоровлению сельскохозяйственных товаропроизводителей области: Грухин С.А., Елькина Н.А., Калинина Г.А., Лапшова О.В., Панфилов А.А., Трушков А.С., Харин С.Д. 

Отсутствуют: Софронов Е.А. (командировка)
Количество присутствующих членов комиссии составляет 8 человек или 89% от числа членов комиссии. Комиссия правомочна.

Приглашены на заседание комиссии: Микрюкова Г.И. (главный государственный налоговый инспектор отдела проектного управления долгом Управления Федеральной налоговой службы России по Кировской области).
Председательствовала Головкова И.В., заместитель министра сельского хозяйства и продовольствия Кировской области, заместитель председателя комиссии.

 

Повестка дня:

1. О ходе реализации Федерального закона от 09.07.2002 № 83-ФЗ «О финансовом оздоровлении сельскохозяйственных товаропроизводителей».

2. О внесении изменений в состав комиссии по финансовому оздоровлению сельскохозяйственных товаропроизводителей Кировской области.

По вопросу повестки дня члены комиссии проинформированы о том, что по состоянию на 01.01.2024 в Программе финансового оздоровления участвует один сельхозтоваропроизводитель области (СПК-колхоз «Прикамье» Афанасьевского района). 

На основании сведений Управления Федеральной налоговой службы по Кировской области СПК-колхоз «Прикамье» Афанасьевского района своевременно выполняет свои обязательства по уплате текущих платежей, платежей, установленных графиком погашения долгов, и по состоянию на 01.01.2024 не имеет задолженности.
Данная информация принята к сведению.
По второму вопросу повестки дня члены комиссии проинформированы о том, что принято распоряжение Правительства Кировской области от 20.12.2023 № 417 «О внесении изменений в распоряжение Правительства Кировской области от 15.04.2023 № 106 «О территориальной комиссии по финансовому оздоровлению сельскохозяйственных товаропроизводителей Кировской области» в соответствии с которым в состав комиссии по финансовому оздоровлению сельскохозяйственных товаропроизводителей Кировской области вместо Петуховой Л.А. включен Трушков А.С. Данное изменение связано с предложением Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Кировской области.
Данная информация принята к сведению. 
