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Информация
об исполнении плана реализации государственной программы 
по итогам работы за 1 полугодие 2019 года
Реализация государственной программы Кировской области «Развитие агропромышленного комплекса» на 2013 – 2025 годы (далее – Государственная программа) осуществляется в соответствии с планом на 2019 год реализации мероприятий государственной программы, утвержденным распоряжением министерства сельского хозяйства и продовольствия Кировской области от 31.01.2019 № 10          (с изменениями, внесенными распоряжениями министерства от 30.04.2019 № 41, 28.06.2019 № 58).  
На финансирование мероприятий Государственной программы направлено всего 1 403,4 млн. рублей (74,3% от годового лимита бюджетных ассигнований), в том числе за счет средств федерального бюджета 848,8 млн. рублей (81,8% бюджетных ассигнований), за счет средств областного бюджета – 554,6 млн. рублей (65,1%). Федеральные средства привлекаются в рамках Государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 14.07.2012 № 717.

Реализация мероприятий Государственной программы в текущем году осуществляется в рамках 8 подпрограмм: 

«Развитие отраслей агропромышленного комплекса Кировской области» на 2018 – 2025 годы
В отрасли растениеводства основные мероприятия направлены на повышение устойчивости и стабильности развития отрасли растениеводства, рост интенсивности обрабатываемых площадей (урожайности сельскохозяйственных растений), увеличение посевных площадей. 

В первом полугодии 2019 года на оказание несвязанной поддержки (на 1 га посевных площадей сельскохозяйственных культур) сельхозтоваропроизводителей в области растениеводства направлено 148,0 млн. рублей, из них 140,6 млн. рублей средства федерального бюджета. Финансовые средства, предусмотренные на оказание несвязанной поддержки, сельскохозяйственные товаропроизводители направляют на приобретение горюче-смазочных материалов и минеральных удобрений, химических средств защиты растений и семян. Оказанная государственная поддержка позволила снизить финансовую нагрузку во время проведения посевной кампании и обеспечить своевременное проведение весенних полевых работ.

Для увеличения площади занятой сортовыми посевами, а также повышению качества производимого семенного материала, своевременного проведения сортосмены и сортообновления сельхозтоваропроизводителям области предоставляется государственная поддержка на приобретение элитных семян. Площадь посева сельскохозяйственных культур элитными семенами в текущем году составила 47,7 тыс. га – 9,5% от общей площади посевов (при плане 6,3%).

В 2019 году хозяйствами всех категорий области прогнозируется произвести зерна 585,1 тыс. тонн, картофеля 163,8 тыс. тонн, овощей 78,4 тыс. тонн.

Более полное использование генетического потенциала молочного стада, создание прочной кормовой базы, обеспечение сбалансированности кормовых рационов, использование инновационных технологий содержания животных и другие мероприятия по совершенствованию технологии развития молочного скотоводства способны обеспечить дальнейший рост молочной продуктивности в области. В Государственном племенном регистре зарегистрировано 80 племенных организаций области. Производство молока в племенных организациях за 6 месяцев текущего года увеличилось на 13% к аналогичному периоду 2018 года и составляет 70,8% от общего объема в сельхозорганизациях области. По состоянию на 01.07.2019 племенными хозяйствами области реализовано 1813 голов племенного молодняка. Племенные хозяйства в полном объеме обеспечивают потребности сельхозпредприятий в высокопродуктивном племенном скоте. 

За 6 месяцев текущего года валовое производство молока в хозяйствах всех категорий увеличилось на 6,2% к уровню 2018 года и составило 350,9 тыс. тонн. Продуктивность дойного стада увеличилась на 4,1% к аналогичному периоду прошлого года и составила 3850 кг. Положительная динамика производства молока в СХО, К(Ф)Х, включая ИП, является результатом реализации мер государственной поддержки, направленных на развитие молочного скотоводства (на 1 килограмм реализованного молока).
В первом полугодии на поддержку отрасли животноводства направлено 163,5 млн. рублей или 72,2% от годового лимита бюджетных ассигнований, в том числе за счет средств федерального бюджета 155,3 млн. рублей, областного бюджета 8,2 млн. рублей.

Производство яиц в хозяйствах всех категорий за 1 полугодие 2019 года увеличилось на 11,2% к аналогичному периоду 2018 года и составляет 256,8 тыс. штук, от курицы-несушки ожидается получить по 166 штук яиц. Произведено скота и птицы на убой 35,6 тыс. тонн (95,3%).
В текущем году в хозяйствах всех категорий области прогнозируется обеспечить производство: молока в объеме 670 тыс. тонн при продуктивности дойного стада в сельскохозяйственных организациях 7450 кг (рост 1,6% к 2018 году), яиц – 490 млн. штук; скота и птицы на убой – 85,3 тыс. тонн.

Увеличение объемов производства скота и птицы планируется обеспечить и за счет государственной поддержки формирования новых К(Ф)Х и создания семейных животноводческих ферм. С помощью грантовой поддержки реализуется 59 проектов начинающих крестьянских (фермерских) хозяйств и 26 проектов по развитию семейных животноводческих ферм. В 2019 году по результатам конкурса отобрано 4 проекта начинающих фермеров и 2 проекта крестьянских (фермерских) хозяйств по развитию семейных животноводческих ферм. На эти цели направлено 36,0 млн. рублей (100%). Планируется создать 13 новых постоянных рабочих мест, обеспечить прирост объема произведенной сельскохозяйственной продукции на 10%.  

Основной проблемой сельскохозяйственных товаропроизводителей является недостаток собственных оборотных средств, растет закредитованность сельхозорганизаций области. По состоянию на 01.04.2019 общий размер задолженности составляет 17,6 млрд. рублей, что на 23% выше уровня аналогичного периода 2018 года и составляет 68% от годовой суммы выручки. В то же время в связи с высокими производственными затратами из-за роста цен на материально-технические ресурсы (сельскохозяйственную технику, запасные части к ней, белково-витаминные добавки, комбикорма, ветпрепараты, запасные части, строительные материалы, ГСМ, электроэнергию) наблюдается ухудшение финансового состояния сельхозтоваропроизводителей области. По итогам 1 квартала текущего года выручка от реализации продукции и услуг увеличилась на 11,2% к аналогичному периоду 2018 года, а себестоимость – на 13,6%.
«Техническая и технологическая модернизация агропромышленного комплекса, инновационное развитие» на 2018 – 2025 годы
В 1 полугодии 2019 года сельскохозяйственными товаропроизводителями в целях технического перевооружения машинно-тракторного парка и укрепления производственного потенциала приобретено 267 единиц новой техники и оборудования, на общую сумму более 565 млн. рублей, из них 81 трактор, 
8 – зерноуборочных и 16 – кормоуборочных комбайнов. По предварительной оценке энергообеспеченность по состоянию на 01.07.2019 составила 139 л.с. на 100 га посевной площади, при плане 139 л.с.
За 6 месяцев текущего года Кировским областным государственным унитарным предприятием «Вятское поле» приобретено для сельскохозяйственных товаропроизводителей Кировской области на условиях финансовой аренды (лизинга) и аналогичных им операций 15 единиц сельскохозяйственной техники и 3,1 тыс. тонн фосфоритной муки на общую сумму 42,9 млн. рублей. 
Предоставлено субсидии за счет средств областного бюджета в сумме 361,9 млн. рублей на возмещение части затрат на приобретенную сельскохозяйственными товаропроизводителями современную сельскохозяйственную технику и оборудование в 2016 – 2017 годах. 

«Обеспечение общих условий функционирования отраслей агропромышленного комплекса» на 2018 – 2025 годы
На предприятиях пищевой и перерабатывающей промышленности выпускается более 400 видов колбасных изделий, мясных деликатесов и полуфабрикатов, 60 видов молочной продукции, 500 видов хлебобулочных и кондитерских изделий. По состоянию на 01.07.2019 индекс производства пищевых продуктов составил 101,1% к 2018 году. Продукция кировских производителей пользуется стабильным спросом в других регионах Российской Федерации. Предприятия продолжают модернизацию производственных мощностей, реконструкцию производственных цехов с заменой технологического оборудования, постоянно расширяют ассортиментную линейку, работают над улучшением качества выпускаемой продукции. 

В текущем году продолжается работа по оформлению невостребованных земельных долей в муниципальную собственность поселений. В первом полугодии 2019 года в собственность поселений оформлено 2112 невостребованных земельных долей или 71% к плану. Предоставлено государственной поддержки за счет средств областного бюджета в сумме 2,4 млн. рублей (59,9%).
В рамках проекта «Развитие экспорта продукции агропромышленного комплекса в Кировской области» утверждены план позиционирования и продвижения продукции АПК Кировской области на международные рынки сбыта, сбалансированный план по достижению целевых показателей экспорта продукции АПК. Мероприятия по региональному проекту выполняются в срок. 

«Стимулирование инвестиционной деятельности в агропромышленном комплексе» на 2018 – 2025 годы
По состоянию на 01.07.2019 осуществляется субсидирование процентных ставок по инвестиционным кредитам, полученным сельхозтоваропроизводителями в период 2008-2016 годах, на строительство, реконструкцию и модернизацию животноводческих комплексов (ферм), а также других объектов животноводства и растениеводства, на приобретение техники и оборудования по 425 кредитным договорам (118 получателям субсидии) с остатком ссудной задолженности в сумме 1,6 млрд. рублей.

На возмещение части процентной ставки по инвестиционным кредитам (займам) в агропромышленном комплексе в текущем году предоставлено субсидии в сумме 125,2 млн. рублей (64,4% от годового лимита бюджетных ассигнований), в том числе за счет средств федерального бюджета – 95,9 млн. рублей (65,1%), за счет средств областного бюджета – 29,3 млн. рублей (62,3%).

В настоящее время ведется строительство 7-ми молочно-товарных ферм, с общим поголовьем 6737 ското-мест: в ООО «Агрофирма «Адышево» на 519 голов коров и ООО «Агрофирма «Коршик» (на 702 головы) Оричевского района, ООО «Агрофирма «Чудиновская» (на 512 голов) и ООО «Агрофирма «Новый Путь» (на 752 головы) Орловского района, ООО «Агрофирма «Путь Ленина» Котельничского района (на 752 головы), АО «Агрофирма «Немский» Немского района (на 3100 голов), СПК «Быданово» Белохолуницкого района (на 400 голов).

По состоянию на 01.07.2019 в хозяйствах всех категорий имелось         247,2 тыс. голов крупного рогатого скота (100,5% на аналогичную дату 2018 года), в том числе 98,4 тыс. голов коров (102,2%), 196,7 тыс. голов свиней (95,8%), 2,6 млн. голов птицы (106,3%). 

«Развитие сельскохозяйственной потребительской кооперации в Кировской области на 2018 – 2025 годы»

С целью увеличения объемов реализации продукции и повышения конкурентоспособности малых форм хозяйствования осуществляются мероприятия по поддержке сельскохозяйственной потребительской кооперации. В текущем году предоставлено 2 гранта сельскохозяйственным потребительским кооперативам в сумме 26,3 млн. рублей (72,2%), в том числе за счет средств федерального бюджета 25,0 млн. рублей на развитие их материально-технической базы. Обучение основам кооперации прошли 89 человек при плане 60.
В рамках проекта «Создание системы поддержки фермеров и развитие сельской кооперации в Кировской области» проведены следующие мероприятия: 

на базе КОГБУ «Центр сельскохозяйственного консультирования «Клевера Нечерноземья» создан Центр компетенций в сфере сельскохозяйственной кооперации и поддержки фермеров, соответствующий стандарту, утвержденному Проектным комитетом по национальному проекту «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы». Специалисты центра компетенций приняли участие в ежегодных обучающих семинарах, организованных АО «Корпорация «МСП».
Правительством Кировской области утверждены нормативные правовые акты, регламентирующие порядок и условия предоставления бюджетных средств в рамках проекта. С Министерством сельского хозяйства РФ 24.05.2019 заключено соглашение на предоставление средств федерального бюджета
на реализацию мероприятий регионального проекта.

Освоение денежных средств, доведенных до Кировской области
в рамках реализации национальных проектов, планируется со второго полугодия 2019 года.

«Развитие мелиорации земель сельскохозяйственного назначения Кировской области» на 2019 – 2025 годы

В рамках подпрограммы проводились мероприятия по стимулированию сельскохозяйственных товаропроизводителей к введению в сельскохозяйственный оборот выбывших мелиорированных земель сельскохозяйственного назначения, а также проведению работ по агрохимической мелиорации земель. 
В 1 полугодии 2019 года сельскохозяйственными товаропроизводителями проведено известкование и фосфоритование почв на площади 1532 га или 32% от планового показателя. 

«Управление реализацией Государственной программы» 
на 2018 –2025 годы

Одной из основных проблем на селе остается дефицит квалифицированных кадров. Для решения этого вопроса в рамках государственной программы осуществляются мероприятия, направленные на стимулирование кадрового обеспечения отрасли. 

В 1 полугодии текущего года проведена работа с главами муниципальных районов по организации взаимодействия директоров школ, руководителей сельхозпредприятий и глав поселений по вопросу профориентации школьников. Совместно с министерством образования реализуются программы «Опорное предприятие-подшефная школа» и «Развитие агрообразования в Кировской области».

В соответствии с Указом Губернатора Кировской области от 28.01.2008 № 8 «О ежегодных денежных премиях рабочим массовых сельскохозяйственных профессий» и Постановлением Правительства Кировской области от 01.08.2008 № 141/316 «О ежегодных денежных премиях рабочим массовых сельскохозяйственных профессий» проведен конкурс рабочих массовых сельскохозяйственных профессий. Победителями конкурса признаны 196 комбайнеров и 497 операторов машинного доения коров. Социальные выплаты перечислены на сумму 3465 тыс. рублей. В целях проведения торжественного собрания, посвященного профессиональному празднику – Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности заключены контракты аренды помещений. 
Осуществляется функционирование единой системы информационного обеспечения агропромышленного комплекса области путем формирования отчетности о состоянии АПК Кировской области, актуализации официального сайта министерства, приобретения средств вычислительной техники.
За 6 месяцев текущего года в рамках мероприятия по обеспечению качественного надзора за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники, направленного на соблюдение правил эксплуатации машин и оборудования проведена регистрация и перерегистрация 4285 единиц самоходных и других машин или 52,2% от планового показателя. Проведено 23311 технических осмотров (63,9%). 
«Устойчивое развитие сельских территорий Кировской области на период 2014 – 2025 годов»
По мероприятию «Улучшение жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, в том числе молодых семей и молодых специалистов» предоставлена государственная поддержка в сумме 11,0 млн. рублей десяти семьям граждан, проживающим и работающим в сельской местности, в том числе 7 молодым семьям. В 2019 году планируется ввести 621 квадратный метр жилья, в том числе молодыми семьями – 438 квадратных метров жилья.

По состоянию на 01.07.2019 улучшили свои жилищные условия 2 семьи, введено 159 квадратных метра жилья (по свидетельствам прошлых лет), в том числе одна молодая семья (58,6 квадратных метров). К концу текущего года планируется выполнить целевой показатель по вводу жилья в полном объеме.

В 2019 году планируется ввод в эксплуатацию 3,4 км. локальных водопроводов в с. Среднеивкино Верхошижемского района Кировской области. Разработана проектная документация и получено положительное заключение государственной экспертизы на капитальный ремонт автомобильной дороги Косино-Соколовка-Суна-Мусихи Зуевского района Кировской области. Планируется выполнить работы по капитальному ремонту дороги Зуевка-Октябрьский-Городище Зуевского района протяженностью 8.4 км. Муниципальный контракт заключен с КОГП «Вятавтодор».

В рамках регионального проекта «Развитие системы оказания первичной медико-санитарной помощи в Кировской области» в 2019 году планируется ввести в эксплуатацию 1 фельдшерско-акушерский пункт в с. Елгань Унинского района.
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