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ПРОТОКОЛ

заседания областной конкурсной комиссии по рассмотрению итогов 
ежегодных областных конкурсов на присвоение званий «Лучшее личное подсобное хозяйство»,  «Лучшее поселение по развитию малых форм хозяйствования в агропромышленном комплексе области»,  «Лучший муниципальный район по развитию малых форм хозяйствования в агропромышленном комплексе области». 
от 15 декабря 2010      № 1


г. Киров

Начало:  15-00                                                                       Окончание:  16-10
Присутствовали: 

председатель комиссии – Котлячков А.А.

заместитель председателя комиссии – Головкова И.В. 

секретарь комиссии – Шашкова А.А. 

члены комиссии - Касьянов В.П., Кибец Н.А., Колпащиковой О.Н., Сысолятина Н.А., Микрюкова Л.В., Хомук В.Г.
Общее число членов комиссии – 11 человек, присутствовали –  9 человек.

Повестка дня: Рассмотрение итогов ежегодных областных конкурсов на присвоение  в 2010 году званий:

1. «Лучшее личное подсобное хозяйство».
2. «Лучшее поселение по развитию малых форм хозяйствования в агропромышленном комплексе области». 
3. «Лучший муниципальный район по развитию малых форм хозяйствования в агропромышленном комплексе области».

1. СЛУШАЛИ: по первому вопросу Микрюкову Л.В. 

В соответствии с Положением об областном конкурсе на присвоение звания  «Лучшее личное подсобное хозяйство», утвержденным распоряжением департамента сельского хозяйства Кировской области от 22.11.2010 № 112 «О проведении ежегодных областных конкурсов на присвоение званий «Лучшее личное подсобное хозяйство», «Лучшее поселение по развитию малых форм хозяйствования в агропромышленном комплексе области» «Лучший муниципальный район по развитию малых форм хозяйствования в агропромышленном комплексе области», (далее - Положение) итоги подведены по рейтинговой системе по всем муниципальным районам Кировской области и муниципальному образованию «Город Киров». При этом первое место присваивается участнику, имеющему большее количество площади земельных участков, на которых он ведет личное подсобное хозяйство и наибольшее количество скота (в условных головах) в расчете на одного трудоспособного члена семьи за период с января по сентябрь года проведения конкурса.

 При равенстве сумм рейтинговых мест итоговое место участника в рейтинге определяется по значимости показателей в очередности, установленной формой заявки на участие в конкурсе (то есть по количеству площади предоставленного гражданину земельного участка, на котором он ведет личное подсобное хозяйство в расчете на одного трудоспособного члена семьи).
По Арбажскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 7 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Стародумов Николай Павлович,  Федяев Владимир Николаевич, Сенников Николай Алексеевич. Токарева Валентина Сергеевна, Тимкин Василий Алексеевич. Малышев Сергей Афанасьевич, Некрасов Василий Геннадьевич. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Микрюкова Л.В. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Арбажскому району Тимкина Василия Алексеевича, призером, занявшим второе место – Стародумова Николая Павловича; призером, занявшим третье место – Малышева Сергея Афанасьевича.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Арбажского района 2010 года», наградить Почетной грамотой и предоставить единовременную социальную выплату в виде премии (далее – денежная премия) в размере 10 тысяч рублей Тимкину Василию Алексеевичу; 

- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Стародумова Николая Павловича; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Малышева Сергея Афанасьевича.

По Афанасьевскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Собенин Александр Николаевич, Казакова Светлана Петровна, Бузмакова Елена Яковлевна,  Бузмакова Елена Анатольевна и Воробьев Владимир Васильевич. 
Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Микрюкова Л.В. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Афанасьевскому району Казакову Светлану Петровну; призером, занявшим второе место – Бузмакову Елену Яковлевну; призером, занявшим третье место – Воробьева Владимира Васильевича.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Афанасьевского района 2010 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Казакову Светлану Петровну; 
- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Бузмакову Елену Яковлевну; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Воробьева Владимира Васильевича.

По Белохолуницкому муниципальному району приняли участие в конкурсе 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Сюткина Татьяна Федотовна, Дрожжачих Ираида Васильевна, Сычева Людмила Геннадьевна, Казакова Людмила Николаевна и Первакова Нина Васильевна. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Микрюкова Л.В. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Белохолуницкому району Сюткину Татьяну Федотовну; призером, занявшим второе место – Казакову Людмилу Николаевну; призером, занявшим третье место – Сычеву Людмилу Геннадьевну.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Белохолуницкого района 2010 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Сюткину Татьяну Федотовну; 
- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Казакову Людмилу Николаевну;
- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Сычеву Людмилу Геннадьевну.
По Богородскому району приняли участие в конкурсе 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Шешукова Людмила Владимировна, Суслопаров Владимир Сергеевич, Вострикова Елена Анатольевна, Рылова Ольга Николаевна и Поршнева Елена Викторовна. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Микрюкова Л.В. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Богородскому району Рылову Ольгу Николаевну; призером, занявшим второе место – Вострикову Елену Анатольевну; призером, занявшим третье место – Суслопарова Владимира Сергеевича.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Богородского района 2010 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Рылову Ольгу Николаевну; 
- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Вострикову Елену Анатольевну; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Суслопарова Владимира Сергеевича.

По Верхнекамскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 7 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Новоселова Мария Петровна, Ветошкина Лидия Александровна, Носкова Людмила Викторовна, Волосков Анатолий Викторович, Бармина Нина Игнатьевна, Плотникова Надежда Николаевна и Корнеева Валентина Александровна. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Микрюкова Л.В. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Верхнекамскому району Плотникову Надежду Николаевну; призером, занявшим второе место – Ветошкину Лидию Александровну; призером, занявшим третье место – Новоселову Марину Петровну.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Верхнекамского района 2010 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Плотникову Надежду Николаевну; 
- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Ветошкину Лидию Александровну;
- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Новоселову Марину Петровну.

По Верхошижемскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 9 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Коротков Виктор Михайлович, Бушмакина Светлана Николаевна, Устюжанин Сергей Александрович, Четверикова Людмила Михайловна, Домнина Галина Александровна, Стародумова Таисия Ивановна, Вершинина Валентина Сергеевна, Кислицин Евгений Иванович и Кулигин Юрий Михайлович.Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Микрюкова Л.В. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Верхошижемскому району Стародумову Таисию Ивановну; призером, занявшим второе место – Вершинину Валентину Сергеевну; призером, занявшим третье место – Короткова Виктора Михайловича.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Верхошижемского района 2010 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Стародумову Таисию Ивановну; 
- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Вершинину Валентину Сергеевну; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Короткова Виктора Михайловича.

По Вятскополянскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 6 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Зиннуров Ринат Мулланурович, Волкова Нина Сергеевна, Жихарева Ольга Евгеньевна, Журавлева Вера Федоровна, Решетников Евгений Андреевич и Соловьев Петр Владимирович. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

Микрюкова Л.В. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Вятскополянскому району Волкову Нину Сергеевну; призером, занявшим второе место – Журавлеву Веру Федоровну; призером, занявшим третье место – Соловьева Петра Владимировича.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Вятскополянского района 2010 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Волкову Нину Сергеевну; 
- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Журавлеву Веру Федоровну; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Соловьева Петра Владимировича.

По Даровскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 8 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Кузьминова Надежда Николаевна, Маскалев Василий Васильевич, Бушуева Валентина Александровна, Пупова Надежда Витальевна, Клепикова Галина Ильинична, Журавлева Надежда Алексеевна, Громоздова Светлана Алексеевна и Демакова Вера Алексеевна. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Микрюкова Л.В. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Даровскому району Маскалева Василия Васильевича; призером, занявшим второе место – Журавлеву Надежду Алексеевну; призером, занявшим третье место – Кузьминову Надежду Николаевну.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Даровского района 2010 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Маскалева Василия Васильевича; 
- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Журавлеву Надежду Алексеевну;
- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Кузьминову Надежду Николаевну.

По Зуевскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 6 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Анисимова Людмила Николаевна, Ипатов Александр Рудольфович, Корякина Елена Леонидовна, Суходоева Татьяна Ивановна, Бабкина Тамара Ивановна и Князева Татьяна Федоровна. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Микрюкова Л.В. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Зуевскому району Бабкину Тамару Ивановну; призером, занявшим второе место – Анисимову Людмилу Николаевну; призером, занявшим третье место – Князеву Татьяну Федоровну.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Зуевского района 2010 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Бабкину Тамару Ивановну; 
- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Анисимову Людмилу Николаевну; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Князеву Татьяну Федоровну.

По Кикнурскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Татарников  Юрий Семенович, Мокерова Светлана Аркадьевна, Кузнецов Василий Александрович, Киселева  Валентина Васильевна и Кропачева Наталья Павловна. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Микрюкова Л.В. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Кикнурскому району Татарникова Юрия Семеновича; призером, занявшим второе место – Киселеву Валентину Васильевну; призером, занявшим третье место – Кропачеву Наталью Павловну.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Кикнурского  района 2010 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Татарникова Юрия Семеновича; 
- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Киселеву Валентину Васильевну; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Кропачеву Наталью  Павловну.

По Кильмезскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство Колотов Иван Михайлович, Шабалин Николай Николаевич, Шмыков  Иван Григорьевич, Яшпаев Петр Семенович и Шихова Тамара Кондратьевна. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Микрюкова Л.В. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Кильмезскому району Шмыкова Ивана Григорьевича; призером, занявшим второе место – Шабалина Николая Николаевича; призером, занявшим третье место – Яшпаева Петра Семеновича.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Кильмезского района 2010 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Шмыкова Ивана Григорьевича; 

- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Шабалина Николая Николаевича; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Яшпаева Петра Семеновича.

По Кирово-Чепецкому муниципальному району приняли участие в конкурсе 12 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Лимонова Людмила Георгиевна, Трефилова  Тамара Васильевна, Пенькова Нина  Алексеевна, Говорова Людмила Ивановна, Жуйкова Вера  Гавриловна, Алимаскин Владимир Федорович, Овсянникова Ираида Алексеевна, Ходырев Александр Викторович, Лагунова Надежда Андреевна,  Шавкунова Марина Викторовна, Зорина Галина Демидовна и Комышев Леонид Афанасьевич. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Микрюкова Л.В. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Кирово-Чепецкому району Лимонову Людмилу Георгиевну; призером, занявшим второе место – Комышева Леонида Афанасьевича; призером, занявшим третье место – Лагунову Надежду Андреевну.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Кирово-Чепецкого района 2010 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Лимонову Людмилу Георгиевну; 
- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Комышева Леонида Афанасьевича; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Лагунову Надежду Андреевну.

По Котельничскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 10 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Зубарев Павел Сергеевич, Береснева Елена Анатольевна, Шишкина Татьяна Викторовна, Касьянов Василий Михайлович, Касьянов Алексей Михайлович, Лучникова Елена Александровна, Пантелеева Маргарита Вячеславовна, Широких Геннадий Иванович, Зайцев Виталий Леонидович и Зайцев Николай Леонидович. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

Микрюкова Л.В. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Котельничскому району Зубарева Павла Сергеевича; призером, занявшим второе место – Касьянова Василия Михайловича; призером, занявшим третье место – Шишкину Татьяну Викторовну.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Котельничского района 2010 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Зубарева Павла Сергеевича; 
- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Касьянова Василия Михайловича;  

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Шишкину Татьяну Викторовну.

По Куменскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 8 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Карпиков Николай Аркадьевич, Прокашева Татьяна Владимировна, Коровин Геннадий Федорович, Чувашов Леонид Иванович,  Головизнина Фаина Ивановна, Никифорова Нина Леонидовна, Пермякова Татьяна Алексеевна и Медведков Владимир Федорович. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

Микрюкова Л.В. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Куменскому району Карпикова Николая Аркадьевича; призером, занявшим второе место – Пермякову Татьяну Алексеевну; призером, занявшим третье место – Никифорову Нину Леонидовну.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Куменского района 2010 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Карпикова Николая Аркадьевича; 
- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Пермякову Татьяну Алексеевну; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Никифорову Нину Леонидовну.

По Лебяжскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 8 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Бадьин Александр Геннадьевич, Паймерова Любовь Анатольевна, Шабалина Елена Ивановна, Русалеев Александр Николаевич, Гуляев Александр Анатольевич, Малышева Галина Сергеевна, Караулова  Татьяна Анатольевна и Полушина Людмила Сергеевна. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Микрюкова Л.В.  внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Лебяжскому району Бадьина Александра Геннадьевича; призером, занявшим второе место – Шабалину Елену Ивановну; призером, занявшим третье место – Паймерову Любовь Анатольевну.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Лебяжского района 2010 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Бадьина Александра Геннадьевича;
- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Шабалину Елену Ивановну; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Паймерову Любовь Анатольевну.

По Лузскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 6 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Савинский Сергей Анатольевич, Осташова Ольга Николаевна, Липушкина Зинаида Васильевна, Тюшляева Наталья Николаевна. Уваров Федор Геннадьевич и Пелевина Анна Изосимовна. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

Микрюкова Л.В.. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство»  по Лузскому района Липушкину Зинаиду Васильевну; призером, занявшим второе место – Пелевину Анну Изосимовну; призером, занявшим третье место – Осташову Ольгу Николаевну.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Лузского района 2010 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Липушкину Зинаиду Васильевну; 

- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Пелевину Анну Изосимовну; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Осташову Ольгу Николаевну.

По Малмыжскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Мубаракшин Радик Махмутгараевич, Салахов Шамиль Габдульмадифович, Минникаев Нургаян Гафиуллович, Шайхутдинов Фанил Нурисламович и Хабибрахманова Гулира Ибрагимовна.  Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

Микрюкова Л.В. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Малмыжскому району Шайхутдинова Фанила Нурисламовича; призером, занявшим второе место – Минникаева Нургаяна Гафиулловича; призером, занявшим третье место – Салахова Шамиля Габдульмадифовича.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Малмыжского района 2010 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Шайхутдинова Фанила Нурисламовича;  

- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Минникаева Нургаяна Гафиулловича; 
- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Салахова Шамиля Габдульмадифовича.

По Мурашинскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Кодолов Василий Викторович, Чуланов Николай Алексеевич, Ковач Любовь Васильевна, Лузянина Галина Витальевна и Яровиков Василий Фотеевич. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Микрюкова Л.В. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Мурашинскому району Кодолова Василия Викторовича; призером, занявшим второе место – Яровикова Василия Фотеевича; призером, занявшим третье место – Чуланова Николая Алексеевича.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Мурашинского района 2010 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Кодолова Василия Викторовича; 
- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Яровикова Василия Фотеевича; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Чуланова Николая Алексеевича.

По Нагорскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Цепелева Галина Викентьевна, Шуплецова Татьяна Владимировна, Рычкова Наталья Михайловна, Исупова Валентина Семеновна и Усцов Сергей Николаевич. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Микрюкова Л.В. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Нагорскому району Шуплецову Татьяну Владимировну; призером, занявшим второе место – Цепелеву Галину Викентьевну; призером, занявшим третье место – Усцова Сергея Николаевича.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Нагорского района 2010 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Шуплецову Татьяну Владимировну;  

- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Цепелеву Галину Викентьевну; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Усцова Сергея Николаевича.

По Немскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Рахматуллин Фарук Хайдарович, Вологжанина Любовь Васильевна, Смирнова Татьяна Борисовна, Сырых Нина Васильевна и Мальцев Петр Прокопьевич. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Микрюкова Л.В. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Немскому району Смирнову Татьяну Борисовну; призером, занявшим второе место – Вологжанину Любовь Васильевну; призером, занявшим третье место – Сырых Нину Васильевну.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Немского района 2010 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей  Смирнову Татьяну Борисовну; 

- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Вологжанину Любовь Васильевну; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Сырых Нину Васильевну.
По Нолинскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Манылова Галина Анатольевна, Симонов Александр Леонидович, Орлов Владимир Данилович, Шишкин Николай Корнилович  и Крестьянинова Галина Александровна. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Микрюкова Л.В. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Нолинскому району Шишкина Николая Корниловича призером, занявшим второе место – Манылову Галину Анатольевну; призером, занявшим третье место – Симонова Александра Леонидовича.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Нолинского района 2010 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Шишкина Николая Корниловича; 

- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Манылову Галину Анатольевну; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Симонова Александра Леонидовича.
По Омутнинскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 6 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Чикилева Вера Вениаминовна, Сусеков Владимир Леонидович, Иванова Людмила Геннадьевна, Давыдов Сергей Михайлович, Собенин Сергей Николаевич и Бузмакова Валентина Васильевна.Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Микрюкова Л.В. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Омутнинскому району Иванову Людмилу Геннадьевну; призером, занявшим второе место – Сусекова Владимира Леонидовича; призером, занявшим третье место – Собенина Сергея Николаевича.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Омутнинского района 2010 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Иванову Людмилу Геннадьевну; 

- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Сусекова Владимира Леонидовича; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Собенина Сергея Николаевича.
По Опаринскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Майкова Забият Шираздиновна, Филимонова Любовь Александровна, Шабунина Галина Евгеньевна, Вохмянина Ирина  Александровна и Перевязкина  Нина Петровна. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Микрюкова Л.В. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Опаринскому  району Майкову Забият Шираздиновну; призером, занявшим второе место – Шабунину Галину Евгеньевну; призером, занявшим третье место – Вохмянину Ирину  Александровну.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Опаринского  района 2010 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Майкову Забият Шираздиновну; 

- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Шабунину Галину Евгеньевну; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Вохмянину Ирину  Александровну.
По Оричевскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 7 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Замараева Татьяна Владимировна, Разницына Наталья Николаевна, Губанова Антонина Николаевна, Шишкин Евгений Николаевич, Обухова Татьяна Михайловна, Соколов Иван Анфиногенович и Сунцова Алевтина Александровна. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Микрюкова Л.В. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Оричевскому району Сунцову Алевтину Александровну; призером, занявшим второе место – Разницыну Наталью Николаевну; призером, занявшим третье место – Шишкина Евгения Николаевича.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Оричевского района 2010 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Сунцову Алевтину Александровну; 

- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Разницыну Наталью Николаевну; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Шишкина Евгения Николаевича.
По Орловскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 6 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Лянгасов Павел Сергеевич, Новоселова Любовь Аркадьевна, Инамова Елена Федоровна, Краев Валентин Васильевич, Бехтерева Светлана Михайловна и Коржавин Дмитрий Аркадьевич. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Микрюкова Л.В. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Орловскому району Инамову Елену Федоровну; призером, занявшим второе место – Коржавина Дмитрия Аркадьевича; призером, занявшим третье место – Краева Валентина Васильевича.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Орловского района 2010 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Инамову Елену Федоровну; 

- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Коржавину Дмитрию Аркадьевичу; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Краева Валентина Васильевича.

По Пижанскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 8 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Зыков Александр Иванович, Зыков Александр Васильевич,  Апакин Валентин Степанович,  Говязина Вера Михайловна, Куклина Любовь Витальевна, Чиванова Людмила Михайловна, Кугергин Николай Александрович и Русинова Юлия Константиновна.Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Микрюкова Л.В. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Пижанскому району Апакина Валентина Степановича; призером, занявшим второе место – Кугергина Николая Александровича; призером, занявшим третье место – Говязину Веру Михайловну.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Пижанского района 2010 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Апакина Валентина Степановича; 

- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Кугергина Николая Александровича; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Говязину Веру Михайловну.
По Подосиновскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 9 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Паутова Елена Борисовна, Седлинская Людмила Романовна, Шилов Владимир Николаевич, Марлева Любовь Христофоровна, Воронин Виктор Сергеевич, Чоккадий Зинаида Юрьевна, Ногина Любовь Ивановна, Груздева Галина Алексеевна  и Быкова Валентина Николаевна. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Микрюкова Л.В. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Подосиновскому району Ногину Любовь Ивановну; призером, занявшим второе место – Паутову Елену Борисовну; призером, занявшим третье место – Быкову Валентину Николаевну.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Подосиновского района 2010 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Ногину Любовь Ивановну; 

- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Паутову Елену Борисовну; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Быкову Валентину Николаевну.

По Санчурскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Попова Татьяна Павловна, Бахтин Евгений Дмитриевич, Пасанова Нина  Андреевна, Рогачев Сергей  Леонидович и Баранов Юрий Леонидович. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Микрюкова Л.В. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Санчурскому району Баранова Юрия Леонидовича; призером, занявшим второе место – Пасанову Нину  Андреевну; призером, занявшим третье место –  Попову Татьяну Павловну.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Санчурского района 2010 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Баранова Юрия Леонидовича; 
- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Пасанову Нину  Андреевну; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Попову Татьяну Павловну.

По Свечинскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Ронжин Александр Борисович, Яровикова Галина Алексеевна, Дудин Леонид Геннадьевич, Корякина Галина Александровна и Губин Андрей Анатольевич. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Микрюкова Л.В. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Свечинскому району Яровикову Галину Алексеевну; призером, занявшим второе место – Дудина Леонида Геннадьевича; призером, занявшим третье место – Ронжина Александра Борисовича.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Свечинского района 2010 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Яровикову Галину Алексеевну; 

- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Дудина Леонида Геннадьевича; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Ронжина Александра Борисовича.

По Слободскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 6 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Гущина Валентина Федоровна, Сколова Татьяна Николаевна, Кайсина Галина Александровна, Врублевский Иван Иванович, Ашихмина Лидия Сергеевна и Олюшин Владимир Александрович. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Микрюкова Л.В. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Слободскому району Ашихмину Лидию Сергеевну; призером, занявшим второе место – Гущину Валентину Федоровну; призером, занявшим третье место – Кайсину Галину Александровну.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Слободского района 2010 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Ашихмину Лидию Сергеевну; 

- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Гущину Валентину Федоровну; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Кайсину Галину Александровну.

По Советскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Меринова Галина Геннадьевна, Шашкова Елена Степановна, Третьяков Николай Иванович, Чертищева Людмила Николаевна и Овчинникова Галина Николаевна. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Микрюкова Л.В. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Советскому району Меринову Галину Геннадьевну; призером, занявшим второе место – Овчинникову Галину Николаевну; призером, занявшим третье место – Чертищеву Людмилу Николаевну.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Советского района 2010 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Меринову Галину Геннадьевну; 

- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Овчинникову Галину Николаевну; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Чертищеву Людмилу Николаевну.

По Сунскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Черных Владимир Николаевич, Ворончихин Анатолий Алексеевич, Крысова Ольга Александровна, Халус Иван Михайлович и Масленникова Светлан Александровна. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Микрюкова Л.В. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Сунскому району Халус Ивана Михайловича; призером, занявшим второе место – Крысову Ольгу Александровну; призером, занявшим третье место – Черных Владимира Николаевича.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Сунского района 2010 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Халус Ивана Михайловича; 
- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Крысову Ольгу Александровну; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Черных Владимира Николаевича.

По Тужинскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Полуэктов Сергей Павлович, Дербенев Сергей Витальевич, Игитов Николай Николаевич, Пахтаева Лидия Павловна и Цапурин Василий Алексеевич. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Микрюкова Л.В. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Тужинскому району Пахтаеву Лидию  Павловну; призером, занявшим второе место – Цапурина Василия Алексеевича; призером, занявшим третье место – Полуэктова Сергея Павловича.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Тужинского района 2010 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Пахтаеву Лидию Павловну; 

- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Цапурина Василия Алексеевича; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Полуэктова Сергея Павловича.

По Унинскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Синцов Михаил Петрович, Мокрушина Ирина Кондратьевна, Останин Алексей Акимович, Почашев Валерий Анатольевич и Кильдибекова Людмила Федоровна. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Микрюкова Л.В. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Унинскому району Синцова Михаила Петровича; призером, занявшим второе место – Мокрушину Ирину Кондратьевну; призером, занявшим третье место – Почашева Валерия Анатольевича.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Унинского района 2010 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Синцова Михаила Петровича; 

- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Мокрушину Ирину Кондратьевну; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Почашева Валерия Анатольевича.
По Уржумскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Симонов Алексей Иванович, Смышляева Лидия  Михайловна, Заболотская Любовь Васильевна, Бушков Николай  Алексеевич и Антышев Руслан Викторович. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Микрюкова Л.В. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Уржумскому району Симонова Алексея Ивановича; призером, занявшим второе место – Заболотскую Любовь Васильевну призером, занявшим третье место – Антышева Руслана Викторовича.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Уржумского района 2010 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Симонова Алексея Ивановича; 

- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Заболотскую Любовь Васильевну; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Антышева Руслана Викторовича .
По Фаленскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 6 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Ефремов Юрий Валентинович, Ушакова Галина Борисовна, Татарских Николай  Викторович, Черевко Наталья Анатольевна, Бушмакин Иван Афанасьевич и Батальцев Виктор Петрович. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Микрюкова Л.В. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Фаленскому району Татарских Николая  Викторовича; призером, занявшим второе место – Ефремова Юрия Валентиновича; призером, занявшим третье место – Ушакову Галину Борисовну.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Фаленского района 2010 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Татарских Николая  Викторовича;
- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Ефремова Юрия Валентиновича;  

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Ушакову Галину Борисовну.
По Шабалинскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Ронжина Татьяна  Алексеевна,  Шмагина Людмила Геннадьевна,  Долгирев Иван Александрович, Каргапольцева Валентина Юрьевна и Татаринов Николай Васильевич. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Микрюкова Л.В. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Шабалинскому району Татаринова Николая Васильевича; призером, занявшим второе место – Каргапольцеву Валентину Юрьевну; призером, занявшим третье место – Долгирева Ивана Александровича.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Шабалинского района 2010 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Татаринова Николая Васильевича; 
- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Каргапольцеву Валентину Юрьевну;
- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Долгирева Ивана Александровича.

По Юрьянскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Колпащиков Владимир Анатольевич, Колупаев Константин Анатольевич, Пивоварова Надежда Алексеевна, Малкова Надежда Дмитриевна и Метелева Нина Николаевна. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Микрюкова Л.В. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Юрьянскому району Метелеву Нину Николаевну; призером, занявшим второе место – Колпащикова Владимира Анатольевича; призером, занявшим третье место – Колупаева Константина Анатольевича.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Юрьянского района 2010 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Метелеву Нину Николаевну; 

- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Колпащикова Владимира Анатольевича; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Колупаева Константина Анатольевича.

По Яранскому муниципальному району приняли участие в конкурсе 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Одинцов Анатолий Николаевич, Чесноков Юрий Васильевич, Орехов Сергей Романович, Симахина Галя Алексеевна и Мотов Станислав Вячеславович. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

 Микрюкова Л.В. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по Яранскому району Симахину Галю Алексеевну; призером, занявшим второе место – Мотова Станислава Вячеславовича; призером, занявшим третье место – Чеснокова Юрия Васильевича.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство Яранского района 2010 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Симахину Галю Алексеевну; 

- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Мотова Станислава Вячеславовича; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Чеснокова Юрия Васильевича.
По муниципальному образованию «Город Киров» приняли участие в конкурсе 5 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: Романенко Валерий Григорьевич, Соплина Ольга Николаевна, Кокорин Валерий Алексеевич, Чурина Светлана Николаевна и Шушарин Сергей Александрович. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

Микрюкова Л.В. внесла предложение признать победителем в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство» по муниципальному образованию «Город Киров» Шушарина Сергея Александровича; призером, занявшим второе место – Романенко Валерия Григорьевича; призером, занявшим третье место – Чурину Светлану Николаевну.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: 

- признать победителем в номинации, присвоить звание «Лучшее личное подсобное хозяйство муниципального образования «Город Киров» 2010 года», наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 10 тысяч рублей Шушарина Сергея Александровича; 
- признать призером, занявшим второе место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 8 тысяч рублей Романенко Валерия Григорьевича; 

- признать призером, занявшим третье место в номинации, наградить Почетной грамотой и денежной премией в размере 7 тысяч рублей Чурину Светлану Николаевну.
2. СЛУШАЛИ: по второму вопросу Микрюкову Л.В. 

В соответствии с Положением об областном конкурсе на присвоение звания «Лучшее поселение по развитию малых форм хозяйствования в агропромышленном комплексе области» оценка участников конкурса осуществлялась по рейтинговой системе. Победителем признается участник конкурса, получивший наименьшую сумму рейтинговых мест, определенных в рейтингах по отдельным показателям. 

По северной агроклиматической зоне материалы представили 5 сельских поселений: Троицкое, Быдановское и Поломское Белохолуницкого района, Песковское городское поселение Омутнинского района, Даровское городское поселение Даровского района.  По итогам рейтинговой оценки наименьшая сумма рейтинговых мест (6 мест) у Даровского городского поселения. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

Микрюкова Л.В. внесла предложение признать победителем Даровское городское поселение Даровского  района. 

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: признать победителем по северной агроклиматической зоне Даровское городское поселение Даровского  района. 

По центральной агроклиматической материалы представили 4 сельских поселений: Большевистское Сунского района, Новотроицкое Шабалинского района, Ошланское Богородского района и Астраханское Унинского района. По итогам рейтинговой оценки наименьшая сумма рейтинговых мест (11 мест) у Большевистского сельского поселения  Сунского района. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

Микрюкова Л.В. внесла предложение признать победителем Большевистское сельское поселение Сунского района. 

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: признать победителем по центральной агроклиматической зоне Большевистское сельское поселение Сунского района. 

По южной агроклиматической зоне приняли участие в конкурсе 5 сельских поселений: Рождественское Уржумского района, Тат-Верх-Гоньбинское  Малмыжского района, Ахмановское Пижанского района, Среднетойменское Вятскополянского района и Колянурское Советского района. По итогам рейтинговой оценки наименьшая сумма рейтинговых мест (12 мест) у Ахмановского сельского поселения Пижанского района. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

Микрюкова Л.В. внесла предложение признать победителем Ахмановское  сельское поселение Пижанского района. 

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: признать победителем по южной агроклиматической зоне Ахмановское сельское поселение Пижанского района.
3. СЛУШАЛИ: по третьему вопросу Микрюкову Л.В. 

В соответствии с Положением об областном конкурсе на звание «Лучший муниципальный район по развитию  малых форм хозяйствования в агропромышленном комплексе области» оценка участников конкурса осуществлялась по рейтинговой системе. Победителем признается участник конкурса, получивший наименьшую сумму рейтинговых мест, определенных в рейтингах по отдельным показателям. 

По северной агроклиматической зоне материалы для участия в конкурсе подали 4 муниципальных района: Белохолуницкий, Даровской, Омутнинский и Слободской. Белохолуницкий район имеет отрицательную динамику всех показателей и в соответствии с пунктом 2.2 Положения не может быть участником конкурса. Белохолуницкому району  вернули заявку  сопроводительным письмом от 06.12.2010 № 3680-44-10 с указанием причины возврата. 
По итогам рейтинговой оценки среди трех муниципальных районов наименьшая сумма рейтинговых мест (10 мест) у Слободского и Даровского районов. Материалы оценки участников конкурса прилагаются.

Головкова И.В. внесла предложение сверить количество ЛПХ с данными статистической отчетности по состоянию на 01.10.2010. Победителей по районам определить после сверки показателей с данными Кировстата. Собрать комиссию еще раз.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ: подвести итоги по определению победителей по районам после сверки количества ЛПХ с данными Кировстата.
Хомук В.Г. предложил на следующий год разработать новые оценочные показатели и условия конкурса. Итоги подводить по номинациям: лучшее личное подсобное хозяйство по производству овощей, молока и т.д.

Касьянов В.П. предложил для подведения итогов конкурсов среди районов и поселений использовать относительные показатели, например доля производства продукции, производимой малыми формами хозяйствования  в общем объеме сельскохозяйственной продукции, производимой всеми организационно-правовыми формами.
Головкова И.В. Предложила пересмотреть условия проведения конкурса на следующий год. Проводить конкурсы по ЛПХ в два этапа, на 1 этапе в районах, на втором этапе в области. Предложения представить до 1 февраля 2011 года. Ответственный Хомук В.Г.
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