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ИНФОРМАЦИЯ
о ходе выполнения постановления Правительства
Кировской области «Об областной целевой  программе
«Социальное развитие села» на 2010-2013 годы» в 2012 году.

В 2012 году в рамках областной целевой программы «Социальное развитие села» на 2010-2013 годы осуществлялась реализация следующих мероприятий:
1. Предоставление социальных выплат на строительство (приобретение) жилья гражданам Российской федерации, проживающим в сельской местности, в том числе молодым семьям и молодым специалистам.
За 2012 год освоено 100,5 млн. рублей или 100% к бюджетным ассигнованиям, из них за счет федерального бюджета 64,3 млн. рублей, за счет средств областного бюджета 36,2 млн. рублей. Кроме того, привлечены средства внебюджетных источников в размере 42,3 млн. рублей. Денежные средства федерального бюджета в сумме 27,776 млн. рублей или 43,2% от общей суммы средств федерального бюджета поступили в бюджет области 24.12.2012, и 27.12.2012 перечислены на расчетные счета муниципальных образований. Остаток средств на счетах муниципальных образований составил 44,0 млн. рублей, в том числе средства федерального бюджета – 28,2 млн. рублей, средства областного бюджета 15,8 млн. рублей. В соответствии с пунктом 18 Правил предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на улучшение жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, в том числе молодых семей и молодых специалистов, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 03.12.2002 № 858 «О федеральной целевой программе «Социальное развитие села до 2013 года» остаток неиспользованных в текущем финансовом году субсидий, потребность в которых сохраняется, подлежит использованию в очередном финансовом году на соответствующие цели.
 Таким образом, по состоянию на 28.02.2013 получателям социальных выплат перечислено 93,6% от суммы остатка, имеющегося на 01.01.2013 года. Оставшаяся сумма социальных выплат в сумме 2,8 млн. рублей будет перечислена до 01.04.2013 года.
2. Реализация экспериментальных проектов комплексной компактной застройки и благоустройства сельских населенных пунктов села Филиппово и села Каринка Кирово-Чепецкого района.
В 2012 году выполнены следующие виды работ.
По объекту «Благоустройство с. Филиппово» – устройство проезда по территории компактной застройки, устройство асфальтобетонного покрытия существующих автодорог, водоотводных сооружений, тротуаров, стоянок для автомобилей, озеленение территории.
По объекту «Строительству спортивной площадки в с. Филиппово» – земляные работы, планировка площадки, ограждение площадки, монтаж трибуны для зрителей, устройство освещения.
По объекту «Строительство детской площадки с. Филиппово» – земляные работы, планировка площадки, укладка резинового покрытия, монтаж малых архитектурных форм (детские качели, песочница, горка, скамей).
По объекту «Реконструкция Дома культуры с. Филиппово» – демонтажные работы, подведены инженерные сети и коммуникации, устройство фундаментов, устройство крылец, кладка стен, устройство перекрытия, кровли, устройство полов, монтаж оконных и дверных блоков, отделочные работы, санитарно-технические работы, электромонтажные работы, противопожарная сигнализация, устройство противопожарных емкостей.  
По объекту «Строительство Дома культуры на 160 мест в с. Каринка» – планировка площадки, подведены инженерные сети и коммуникации, устройство фундаментов, кладка стен, устройства крылец, устройство перекрытия, кровли, устройство полов, отделочные работы, устройство котельной, монтаж оконных и дверных блоков, санитарно-технические работы, электромонтажные работы, противопожарная сигнализация.  
Объем выполненных работ составляет 38,4 млн. рублей. 
По состоянию на 28.02.2013 подрядным организациям перечислено 38,3 млн. рублей, из них средств федерального бюджета – 27,5 млн. рублей, областного бюджета – 10,8 млн. рублей. Средства местного бюджета в размере 0,3 млн. рублей направлены на оплату технического надзора. Оставшиеся средства областного бюджета в размере 0,07 млн. рублей будут перечислены подрядной организации в начале марта 2013 года.
В результате сложившейся экономии по проведенным торгам и взыскания неустойки за несоблюдение сроков выполнения работ подрядной организацией, средства в размере 0,7 млн. рублей возвращены в федеральный бюджет; 0,1 млн. рублей – в областной бюджет. Оставшиеся средства в размере 0,05 млн. рублей будут возвращены в областной бюджет в начале марта 2013 года. 
3. Реконструкция клуба в с. Лазарево Уржумского района.
Заключен муниципальный контракт на сумму 50,8 млн. рублей. По состоянию на 28.02.2013 освоено 21,8 млн. рублей, в том числе средств федерального бюджета – 1,0 млн. рублей, областного бюджета – 20,7 млн. рублей, местного бюджета – 0,1 млн. рублей. Средства федерального бюджета поступили в бюджет области 24.12.2012 года в размере 30,0 млн. рублей. Оставшиеся средства федерального бюджета в размере 29,0 млн. рублей будут перечисляться подрядной организации после предоставления актов выполненных работ. Выполнены следующие виды работ: устройство фундамента, подведены инженерные сети и коммуникации, возведены металлокаркас здания, стены 1 и 2 этажа, произведен монтаж межэтажных перекрытий, выполнены работы по устройству полов (50% от объема, предусмотренного контрактом). Срок окончания работ по муниципальному контракту 29.12.2013 года. Ввод объекта в эксплуатацию планируется в 2013 году. 

4. строительство системы водоснабжения в с. Березник Куменского района. 
В 2011 году заключен муниципальный контракт на сумму 20,2 тыс. рублей. По состоянию на 28.02.2013 освоение бюджетных средств составило 19,0 млн. рублей, в том числе в счет плана 2011 года 8,9 млн. рублей. Средства областного бюджета в размере 1,2 млн. рублей будут перечислены подрядной организации после выполнения работ по озеленению и пуско-наладке артезианской скважины. Объем фактически выполненных работ за 2011-2012 год составляет 19,0 тыс. рублей. Выполнены следующие виды работ: бурение скважин, монтаж двух водонапорных башен, произведена прокладка наружного водопровода, возведен павильон над артезианской скважиной. Ввод объекта в эксплуатацию планируется в мае – июне 2013 года.
По состоянию на 01.03.2013 подготовлены и находятся на согласовании с членами Правительства Кировской области проекты Постановлений по предоставлению субсидий и иных межбюджетных трансфертов местным бюджетам из областного бюджета по реализации мероприятий областной целевой программы «Социальное развитие села» на 2010 – 2013 годы в 2013 году. Соглашения с муниципальными районами (городскими округами) по реализации мероприятий программы будут подписаны после принятия нормативных актов на федеральном уровне. 

